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Vi minner om 

MIMI- prisen

som avdelingene kan søke om. 

Pokalen har påskriften “oppdretter med 
omsorg for klubb og fellesskap” og 
deles ut av hovedstyret etter innstilling 
fra avdelingene, til oppdretter som har 
gjort en innsats i sin avdeling for å bringe 
sine valpekjøpere inn i et aktivt medlem-
skap i klubben. 

Prisen overrekes avdelingen på 
representantskapsmøtet for videre-
formidling til vinnerne. 

Klubbens adresse er:
Norsk Schäferhund Klub
c/o Arne Kristianstuen

Åsheimvn. 4
1461 Lørenskog

Utgivelsesplan
Schäferhunden 

2026:
april
juni

oktober
desember 

Annonsepriser:

1/1	 2.000,-			  helår		  8.000,-			
1/2	 1.000,-			   helår		  4.000,-			
1/4	    700,-			   helår		  2.800,-

Tillegg for nettpubilsering for avdelinger + 500,-
Kun nettpublisering for avdelinger 1.000,-
  									       
Helårsannonse + web banner kommersielle annonser
1/1 side + weblink		  13.000,-
1/2 side + weblink		   8.000,- 

Kun weblink			    5.000,-

Tillegg for bakside på tidsskriftet (kun for helårsannonsører) + 5.000,-

2

Innehold: 

HS leder								       3
HAR leder							       4
HBU leder							       6
Referat Repmøte 2026						      8-9
Kåringer og avlsgodkjenninger 2025				    10-20
Avd. Indre Østfold						      22-32
Vi gratulerer 							       33-36
Spor VM 2026							       37-40
Tillitsvalgte og avdelinger 					     43

Avmelding av bladet i posten. 
Send inn på klubben’s hjemmeside: 

https://www.nschk.no/svarskjema-5466.html
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Utgiver: 
Norsk Schäferhund Klub
Stiftet 7 mars 1922

Redaksjon:
Annett Bäck

Redaksjonell info:
Stoff til redaksjonen kan sendes på 
mail til:
redaktor@nschk.no

Tekst sendes i word, bruk times new 
roman skrift strl. 10. 
Bilder sendes i jpg eller tff format ca 
1 Mb.
Disse sendes i egen mail med bilde-
tekst. Total maks 16 Mb, pr mail. 
Eller legges i dropbox. 

Redaksjonen frasier seg ansvar for 
opplysninger og stavefeil i innsendte 
annonser. 
Vi forbeholder oss rett til å forkorte 
innsendte brev og atrikler. 

Abonnementspriser:
Kr. 400,-/år - Utland  Kr. 450,-/år

Betalingsinfo:
Kasserer 
hskasserer@nschk.no

Konto: 7874.05.75030
utenlandsbetalinger: IBAN
NO5978740575030
BIC: DNBANOKKXXX
Org nr. 983 992 811

Alle innbetalinger vedr. 
medlems-kontigent skal til 
Norsk Kennel Klub

Foto fremside: 

Representantskapsmøtet er 
avholdt og sesongen 2026 er i 
gang. Terminlisten er fullspekket 
av små og store arrangement 
rundt om i vårt langstrakte 
lande, så det står i alle fall ikke 
på tilbudet fra avdelingene. Her 
finner du garantert noe for deg 
og din hund.

Våren er i anmarsj og sym-
boliserer starten på noe nytt. 
La oss sammen bruke denne 
muligheten til å re-starte og ikke 
minst informere omverden om 
den fantastiske rasen vi har. 
Hvor er alle de gode histo-
riene om, og eksemplene på 
vår allsidige schäferhund? På 
sosiale medier leser vi nesten 
utelukkende om alt det nega-
tive. Vi lar nettrollene dominere 
i nyhetsbildet og vi forer de opp 
med å kommentere og argu-
mentere mot dem. Dette til tross for at vi er klar over at dette er en strategi 
som vi ikke kan vinne. La oss snu på dette sammen. Send inn dine historier 
og fortellinger om vår fantastiske rase, så skal vi få disse publisert og delt på 
nettet. Alt er av interesse. Send også over bilder hvis du/dere har det. Det 
vi ønsker er å belyse allsidigheten og det positive. Vi vet at vi har verdens 
beste rase og det er det på tide at vi forteller og opplyser resten av verden 
om også. La oss ikke holde dette som en godt bevart hemmelighet lengre. 

Vi slutter med det negative og starter med å framsnakke. La oss spre fakta 
informasjon ut om vår rase og klubb. Dette er ikke et arbeid de sentrale 
utvalg kan gjøre alene. Her må vi alle bidra med positivitet å framsnakking.

La oss starte nå med schäferhundens dag den 6 juni. Legg gode planer å 
bruk muligheten til å vise fram vår rase på et positivt sett. Ta bilder å sende 
inn en liten reportasje om arrangementet. Vi skal påse at dette blir publisert 
og når ut til flere. La oss ta eierskap til de historier som blir fortalt rundt om.

Benytter anledningen til og rette en stor takk til de tillitsvalgte som har valgt 
og ta en pause fra sine verv for klubb og rase, og ikke minst velkommen til 
de som har takket ja til den tilliten det er og bli valgt. Vi har et stort stykke 
arbeid som skal videre forvaltes, men vi har heldigvis mange tusen positive 
og engasjerte medlemmer i ryggen. Dette skal vi få til sammen.

Geir Flønes 
Leder
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HAR INFO        

Tysk Wesentest

Vi gjør oppmerksom på at det må være minimum 4 påmeldte hunder for 
gjennomføring av testen.

SVAD prøve (Utholdenhetsprøve)

Det planlegges nå at du i fremtiden kan ta SVAD prøve i schäferhundklubben. 
Regelverket er nå klart og våre dommere vil være klar innen kort tid.

Mer info vil bli sendt avdelingene og vil også bli lagt ut på hjemmesiden vår

Reviderte grunnregler og ny avlsstrategi

NKK presenter nå nye grunnregler for avl og ny avlsstrategi

Dere finner mere info på hjemmesiden til NKK; https://www.nkk.no/nyhetsarkiv/reviderte-grunnregler-og-ny-
avlsstrategi

LD-utstillinger 2026

05.04.2026 Norsk Schäferhund Klub avd. Indre Østfold 
23.05.2026 Norsk Schäferhund Klub avd. Nordenfjeldske 
07.06.2026 Norsk Schäferhund Klub avd. Arendal 
27.06.2026 Norsk Schäferhund Klub avd. Finnmark

Karl-Otto Ojala
SCHÄFERVINNER

Rustøl’s Clea, reg.nr. 30268/21

(IGP1 Untox aus der Brunnenstrasse / IPO1 Perle vom Pendler)

Eier: Tom R. Stølen

Resultat:

V1 – 27.05.23 avdeling Nordenfjeldske, dommer Karl Otto Ojala
V1 – 04.10.25 avdeling Bergen, dommer Mauro di Festa
V1 - 05.10.25 avdeling Bergen, Sami Baggstrøm

Zaron Dei Murolo, ROI19/104413

(IPO3 Willy vom Kuckucksland / Mali dell’ Isola Dei Baroni)

Eier: Anne Cathrin Kjensmo

Resultat:
V1 – 02.09.23 avdeling Helgeland, dommer Ilone M. Søderholm
V1 – 03.09.23 avdeling Helgeland, dommer Fritz Bennedbæk
V1 – 09.06.23 avdeling Kongsberg, dommer Leif V. Belgen
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Norsk schäferhund klub inviterer til 
Norsk vinner utstilling for 
schäferhunder, NM LYDIGHET,NM 
IBGH, NM RALYLYDIGHET 16-19 JULI 
2026.   

Sted Hærland stadion Melleby veien 
1878 Hærland 
Dommere valpeskue og utstilling 

• Jochen Prall 
• Geir Flønes 
• Leif Belgen 
• Karl Otto Ojala 
• Rolf Evensen 

Dommere NM 

• Roar Holmen lydighet 
• Wenche Skau rallylydighet 
• Rolf Evensen IBGH 

Priser 

• Valpeskue 350 kroner 
• Utstilling 400 kroner 
• NM LYDIGHET,IBGH OG RALLY LYDIGHET 
•  400 KRONER 
• AVLSKÅRING 450 KRONER 

Valpe utstilling 

Utstilling alle 
klasser 
schäferhund 

NM lydighet 

NM IBGH 

NM rally lydighet 

Barn og hund 

Norsk og tysk 
avlskåring 

Trening mot og 
kamp 

Kammerat aften 

Kiosk 

Lotteri 

God stemning 

Norges beste 
schäferhunder 

Camping 

Teltplasser 
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HAR INFO        

Brukshundarbeidet er en sentral del av schäferhundens 
identitet. Som raseklubb har vi et særskilt ansvar for å fremme 
sunt og kunnskapsbasert brukshundarbeid. Informasjon og 
kvalitet i både trening og prøver bidrar til å bevare og fremme 
schäferhundens bruksegenskaper og mentalitet. For meg 
handler det aller mest om det helt grunnleggende; gleden 
ved å jobbe sammen med hunden sin – enten målet er konkur-
ranser, prøver, tjeneste eller rett og slett en aktiv og mentalt 
fornøyd hund.

I HBU ønsker vi å favne bredden. Vi ønsker at tilbudene i 
klubben skal være tilgjengelige, inkluderende og av god kva-
litet. Det skal være plass til både deg som har høye mål på 
prøver og konkurranser, og til deg som er helt fersk og er 
nysgjerrig på hva brukshundarbeid er. Vi ønsker å synliggjøre 
bredden i brukshundarbeidet og schäferhundens allsidighet - 
og ikke minst at brukshundarbeid er både gøy og nyttig. Det 
er viktig for hver enkelt på to- og fire bein, for rasens og klub-
bens omdømme og for rekruttering.

Det er mange som legger ned en stor og dedikert innsats rundt 
i landet; dommere, instruktører, figuranter, arrangører og ild-
sjeler som stiller opp gang på gang. Uten dere hadde det ikke 
vært mulig å drive aktivt. En stor takk til dere alle!

En oppfordring til alle schäferhundfolk: bruk hunden deres og vis fram den flotte rasen vår. Finn noe dere liker å gjøre 
sammen. Det styrker relasjonen mellom deg og hunden din, bygger samarbeid og glede – og styrker fellesskapet i 
klubben vår.

Heidi Tokstad
HBU leder
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KURS MULIGHETER TIDSROM  INSTRUKTØR 
 
IGP Kurs            21.06 - 27.06  Arvid Hagen 
 
IGP Kurs        21.06 - 27.06  Joakim Bylund 

 
Grunnleggende Bruks  21.06 - 27.06  Ronny Vestli 
 
Skogs spor / feltsøk / lydighet 21.06 - 27.06  Michelle Hauge 
 
Skogs spor / feltsøk / lydighet 21.06 - 27.06  Geir Olsen 
 
Rundering / feltsøk / lydighet 21.06 - 27.06  Anne Grethe Mobekk 
 
RIK Spor / lydighet (SL)  21.06 - 27.06  Britt Ellingsen 

 
Spesialsøk /NSO       21.06 - 27.06  Morten Sanden 
 
RIK IBGH / LP       21.06 - 27.06  Helene H. Johansson 
 
 
     
Følg med på vår FB side: https://www.facebook.com/groups/156139195260633 

        for oppdateringer og mer info om kurset. Se under «filer».  
 

 
Felles kursmiddag  Lørdag 27. juni kl. 20.00 

 
 

Åpent for alle medlemmer i Norsk Schäferhund Klub 
 

Påmelding på eget skjema sendes: rovest@online.no 
 Kursavg. kr. 3700  (inkl.  treningskort  og avsl. middag).   

       
Depositum kr. 1500. 

   
Konto: 1286.43.45776  

NB ! Påmeldingen er ikke gyldig før depositum på kr. 1500 er innbetalt.  
 

PÅMELDINGSFRIST  01.04.2026  

Schäferhund uka på Sølen 2026  
   

 
Sølen   Søndag 21. – Lørdag 27. juni.  
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2026 års Repmøte delegater og representanter2026 års Repmøte delegater og representanter
Leder Svein Nilsen med innledning med oppsummering 
av sin periode som leder.
Ett minutts stillhet for å hedre de som har gått bort det 
siste året. Spesielt nevnes Æresmedlem Liv Evjen.
Før godkjenning av saksliste er det en sak i avd. Oslo. 
Ihht til lover må styret i avdelingen være fulltallige til å 
kunne stemme på kandidater til HS. Oslo redegjør for 
dette.
Ingen respons fra forsamlingen og det anses derfor at 
Representantskapsmøte godtar forslaget fra Oslo.

Pkt. 1 Saksliste
Gjennomgår stemmeberettigede. Etter opprop er det 
totalt 38 stemmeberettigede. Avd. Haugaland var utelatt 
på innkallingen.
Møteleder – Knut Brekke
Møtereferent – Toril Bjerke
Protokollfører – Hege Falck-Bilden
Tellekomitè – Kennth Restad og Morten Larsen
Underskrive protokollen – Sølvi Hansen og Terje Elseth

Pkt. 02 – Hovedstyrets årsberetning
Ang. ny hjemmeside. Avd. Fredrikstad etterspør når 
denne vil være ferdig. Svein Nilsen vil fortsette jobben og 
vil nå få kapasitet til å få fortgang i dette.
Avd. Indre Østfold spør om hvem som skal vedlikeholde 
den nye hjemmesiden. Det vil bli opplæring for de som 
skal ha tilgang til dette.
Avd. Agder har ny hjemmeside og har dyktige personer 
som vedlikeholder.
Avd. Kongsberg opplyser at nåværende WEB master 
ønsker å fortsette.
Avd. Oslo - vil den nye plattformen kunne brukes også av 
avdelingene. Det er ikke avgjort enda hvordan det blir.
Samarbeidende organisasjoner
NKK
Aspengren stiller spørsmål om samarbeidet med NKK.
HAR leder svarer om samarbeidet med NKK. Vi har gått 
imot NKK sine vedtak. HAR har hatt møte med NKK og 
informerte hvorfor vi ikke kan godta bl.a. vedtaket om å 
kunne parre normal og langhår.
NKK viser til FCI vedtak og sier de har lov til å overkjøre 
raseklubben.
Nilsen ga videre informasjon om møter med NKK. Og 

hvordan NKK vanskeliggjør samarbeidet. Flere raseklub-
ber opplever også overkjøring fra NKK. Raseklubbene blir 
utfordret av den nye ledelsen hos NKK.
Aspengren kommenterer at vi må selv ta ansvar og ikke 
måtte lene oss på andre raseklubber. Dette kan ikke ligge 
og ikke bli gjort noe med.
Juniorhandlere
Avd. Bergen - i budsjettet er det ikke satt av penger i 
budsjettet.
Kasserer svarer at det må sendes inn innspill på arrange-
menter for å kunne legge inn i budsjettet.
Avd. Bergen - vester som juniorhandlere kjøper kan med 
fordel deles ut gratis.

Pkt. 03 - Regnskap
Avd. Fredrikstad - hvorfor er ikke Sølenregnskapet spesi-
fisert
Kasserer svarer at det ikke vært sedvane å gjøre dette.
Avd. Fredrikstad hvorfor er det ikke noe inntekt på kata-
log.
Kasserer - ligger inn under påmelding da vipps ikke klarte 
å kjøre gode rapporter. Dette skal det rettes opp i for 
2026.
Avd. Romerike - videreføres ikke beløpet på jr. konto?
Kasserer dette er egen bankkonto.

Pkt. 03 - Revisjonsberetningen
Ingen kommentarerer

Pkt 04 - Budsjett
Må legges på et beløp for juniorarbeidet.
Avd. Rogaland må bli ferdig med budsjettet
Kasserer foreslår å legge inn et beløp på kr. 20.000.
Rep.møte tar den til etterretning.
Avd. Oslo Sølenregnskapet må spesifiseres til neste år. 
Tas til etterregning.

Pkt. 05 – HAR Årsberetning
Avd. Bergen ta med avlsklassene fra NV
HAR ingen problem

Pkt 06 – HBU Årsberetning
Avd. Nordenfjeldske Schäferhunden er en brukshund. 
Unødvendig å ta med andre raser i beretningen.
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Avd. Rogaland generelt til HBU. Fint å få en oppsummer-
ing om hva HBU gjør. Trenger ikke det på avdelingene.

Pkt. 07 – Ordensrådets Årsberetning
Avd. Nordenfjeldske
Mangler Anita Nordgård som har fått Fårehunden i 
bronse

Pkt. 08 – Disiplinærutvalgets Årsberetning
Ingen kommentarerer

Pkt. 09 – Hovedstyrets handlingsplan
Leder informerer for bakgrunnen. Endel punkter er fra 
fjorårets søndagsmøte. Her ble det nedsatt en komite 
som skulle jobbe med innspill fra møte.
Det er utdrag fra rapporten fra komiteen som ligger til 
grunn. Noe er tatt vekk og noe er lagt til.
Ingen flere kommentarer

Pkt. 10 – HS og Fagutvalgenes forslag
10.1 - Kontingent – vedtatt
10.2. - Retningslinjer – avd. Rogaland gjør man dette 
fordi det er gammeldags eller upraktisk.
HS ser at det er gammeldags og at det er praktisk i 
forhold til hvis et medlem faller fra.
Skal det ha umiddelbar virkning eller fra 1.1.27.
Valgkomitè – mest ryddige er å ta det fra neste år.
Vedtatt
10.3. - Generalforsamling oppgaver – vedtatt
10.4. – Æresmedlem – vedtatt
10.5. – Styrets oppgaver – vedtatt
10.6. – Oppløsning av avdeling Halden
Arne gir en redegjørelse for bakgrunn av forslaget.
Halden pr nå 24 medlemmer. 8 medlemmer bor utenfor 
Østfold. Av medlemsmasse pr. i dag er det kun 6 stk som 
har adresse i og nær Halden.
Mye indre uro i avdelingen. Mange har meldt seg ut og 
meldt overgang. For HS har de fremstått som en liten 
treningsgruppe. Vært vanskelig å få kontakt med avdelin-
gen. Tatt veldig lang tid hvis vi det hele tatt har fått svar. 
Dette startet i 2020. I 2021 ble det spurt om de hadde 
hatt generalforsamling. Det hadde de ikke hatt. HS har 
jevnlig bedt om status på gjennomført generalforsamling 
og regnskap. Halden har valgt inn personer som ikke har 
vært medlem i klubben. HS har gitt beskjed til avd. Hal-
den at HS opplever at de ikke etterlever gjeldende lover 
og regler. HS representant deltatt på generalforsamling. 
Også i 2026 har de valgt en person som ikke er valgbar.
Midlene må låses i 3 år hvis det blir vedtatt nedleggelse.
Avd. Romerike – Er det forsøkt å få andre til å styre avde-
lingen.
Arne – Inntrykket vårt er at det er to stykk som styret alt. 
Veldig kreativ måte å gjennomføre valg ved å legge ut 
på Facebook. Har ikke fått tilbakemelding at det er noen 
andre som kan komme inn og ta over.
Avd. Kongsberg – det er ingen fra avd. Halden her som 
kan komme med motargumenter. Bør lese innlegget på 
Facebook.
Avd. Agder – når avdelingen ikke kommer for å motprøve 
forslaget så hjelper det ikke å legge ut et innlegg på 
Facebook.
Avd. Fredrikstad – saken i forhold til Halden har vi hørt 
om og vært rådgiver i denne saken og også vært i kontakt 
med personen som har sendt mye e-post til Nilsen. Hva 

gjør vi med medlemsmassen.
Nilsen – HS må ta kontakt med hvert medlem for å høre 
hvilken avdeling de ønsker å flytte til.
Mulighet for reetablering innen 3 år.
Vedtatt å oppløse avd. Halden
Pkt. 11 – Innkomne forslag
11.1 – Forslag fra avd. Kongsberg – samarbeid med NKK 
– DNA-resultater
Avd. Indre Østfold – ber HS ta med seg forslaget videre 
når HAR får RAS på plass hos NKK.
HAR – forslaget burde vært begrunnet bedre.
Nilsen – foreslår at Kongsberg trekker forslaget i forhold 
til at HAR pr. i dag har mye igjen hos NKK.
Avd. Kongsberg – v i velger å trekke forslaget.
Avd. Romerike – er forslaget med begrunnelse oversendt 
til HAR eller HS
Avd. Kongsberg – nei det er ikke sendt
Avd. Romerike – er dette forslaget med begrunnelse noe 
som bør sendes til HAR.
Avd. Kongsberg – ja det kan vi gjøre.
Forslagene 11.1, 11.2 og 11.3 er alle trukket av avdeling 
Kongsberg.
Pkt. 12. – Terminlister
Tas til etterretning.
Pkt. 13. Valg
Valgkomiteen redegjør for jobben med årets innstilling.
Hovedstyret
Leder - Geir Flønes valgt inn med akklamasjon
Sekretær - Hege Falck-Bilden valgt inn med akklamasjon
Styremedlem - Arne Kristianstuen valgt inn med akkla-
masjon
Første Varamedlem - Carina Hesjedal Skjellum valgt inn 
med akklamasjon
Andre Varamedlem - Stig Kristiansen trekker sitt kandida-
tur. May-Liss Hansen valgt inn med akklamasjon
Hovedbrukshundutvalget (HBU)
HBU leder - Heidi Tokstad valgt inn med akklamasjon. 
Hun trer dermed inn som leder og går ut som styrem-
edlem.
Styremedlem - Vegard Sund valgt inn med akklamasjon
Styremedlem - Renate Andersen valgt inn med akkla-
masjon
Avd. Rogaland – ønskelig at personer som skal velges 
skal være aktive i klubben.
Avd. Romerike – fint å få inn unge mennesker og kan 
være grunner til at man ikke er aktiv i nærmeste klubb
Ønsker skriftlig avstemming
Renate Andersen valgt med 19 stemmer ja, 16 stemmer 
nei og 1 blank
Styremedlem – Zarif Hamzik valgt med akklamasjon
Styremedlem - Ronny Vestli valgt med akklamasjon
Hovedavlsrådet (HAR)
Styremedlem - Leif V. Belgen valgt med akklamasjon
Styremedlem - Tommy Oftedal valgt med akklamasjon
Revisor
Vararevisor – Cathrine Stenmoe valgt med akklamasjon
Ordensrådet
Medlem - Kristin Karlsen valgt med akklamasjon
Medlem - Johnny Johnsen valgt med akklamasjon
Valgkomiteen
Leder - Bjørn Karlsen valgt med akklamasjon
Medlem - Odd Brattøy valgt med akklamasjon
Varamedlem - Atle Olsen valgt med akklamasjon
Møte hevet kl. 14:37
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IGP1 Rustøl's Clea, 
Født 05.11.2020
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :60
Far: Untox aus der Brunnenstrasse; IGP3 / Mor: Perle 
vom Pendler; IGP1
Eier: Tom Stølen
Beskrivelse: Stor, kraft og innholdsrik, meget godt 
pigmentert, typefull tispe, uttrykkfult hode, høy manke, 
fast rett rygg, god lengde og leie på krysset, godt vinklet 
foran, meget godt vinklet bak, utpregede brystforhold, 
korrekt front og skrittfølge. Viser jordvinnende og 
kraftfulle bevegelser med fritt fremsteg. Meget god pre-
sentasjon.
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  Livstid, 
Kåringsdommer: Svein Egil Vagle, Kåringssted: Sviland 
11.10.2025

Alpha av Hundhamaren 
Født 09.04.2022
HD:  C AD: 0, Mankehøyde :60,5
Far: Usco van Scalindjo; IGP3 / Mor: Ubere Matris Boa
Eier: Tove Aaram
Beskrivelse: Stor, middels kraftig, velpigmentert av 
meget god type. Normal manke, fast rygg, noe kort og 
lett avfallende kryss, tilstrekkelig vinklet overarm, noe 
steil mellomhånd, meget godt vinklet bak, godt utviklet 
forbryst, noe dypstilt underbryst, meget gode bevegel-
ser, men fremsteget ønskes noe friere., Fordel/Mangler: 
Ønskes noe bedre overarm og noe dypstilt.
Anbefaling i avl, Kan tilføres hunder av middels størrelse 
og godt vinklet fremdel og korrekt brystdybde., 
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  2026-2027, 
Kåringsdommer: Rolf Evensen, Kåringssted: Smedmoen 
27.09.2025

Komsa's Wilma
Født 15.11.2022
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :59,5
Far: Marcello vom Legends Team; IGP1 / Mor: Komsa's 
Iben; IPO1
Eier: Tatiana Amigo
Beskrivelse: Stor, middels kraftig, meget god type, vel-
formet feminint hode, normal manke, fast rygg, velanlagt 
kryss, meget godt vinklet foran og bak, godt utviklede 
brystforhold. Effektive jordvinnende bevegelser med 
særdeles god bakaksjon.
DSB utpreget. Slipper., 
Fordel/Mangler: God kroppsharmoni, Godt vinklet frem-
del., 
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  2026-2027, 
Kåringsdommer: Rolf Evensen, Kåringssted: Smedmoen 
27.09.2025

IGP1 Neverkilen's Fanta, 
Født 10.02.2021
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :59,5
Far: Falkøen's Bono; IGP1 / Mor: Harper von der Burg 
Aliso; IGP1
Eier: Sydnes Silje Haugland
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig, meget 
godt oppbygget tispe, feminint meget godt hode, ut-

preget manke, rett rygg, korrekt anlagt kryss som ønskes 
noe lengere, korrekt vinklet for og bak. Utpregede bryst-
forhold med god underlinje. Korrekt front. Viser vegvin-
nende kraftfulle bevegelser. Korrekt sett bakfra.
DSB utpreget., 
Fordel/Mangler: Uttrykkfull, meget godt oppbygget tispe., 
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  Livstid, Kåringsdommer: Svein 
Egil 
Vagle, Kåringssted: Fredrikstad 18.07.2025

IGP1 Bidja's Messi, 
Født 10.09.2021
HD:  B AD: 0, Mankehøyde :64
Far: Team Cayiras Hercules; IPO1 / Mor: Team Cayira 
Lizzie; IGP1
Eier: Geir Flønes og Annett Bäck
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig hannhund 
av utmerket type. Vakkert hode og uttrykk. Høy manke, 
fast rygg, lett avfallende kryss, meget gode brystforhold, 
rett front, godt vinklet foran, meget godt vinklet bak. Kor-
rekt sett for og bakfra. Viser jordvinnende kraftfulle 
bevegelser., 
Fordel/Mangler: Harmonisk oppbygget hannhund av 
utmerket type., Anbefaling i avl, Tilføres middels store 
tisper med korrekte kryssforhold., 
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  2026-2027, 
Kåringsdommer: Karl Otto Ojala, Kåringssted: Fredrik-
stad 
19.07.2025

IGP1 Komsa's Taiga, 
Født 13.02.2022
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :59,5
Far: Quinto vom Klostermoor; IGP3 / Mor: Komsa's 
Løkky; IGP1
Eier: Rune Gundersen
Beskrivelse: Stor, middels kraftig, meget godt pigmentert 
tispe av utmerket type. Vakkert feminint hode og uttrykk. 
Meget god overlinje. Står rett sett forfra. Meget gode 
brystforhold, velvinklet foran, meget godt vinklet bak. 
Parallell sett forfra og bakfra. Viser meget effektive 
jordvinnende bevegelser., 
Fordel/Mangler: En særdeles harmonisk oppbygget tispe 
med en utmerket funksjon og temperament., Anbefaling i 
avl, En tispe helt uten innskrenkninger i avl., 
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  2026-2027, 
Kåringsdommer: Svein Egil Vagle, Kåringssted: Fredrik-
stad 18.07.2025

IGP1 vom Emkenforfer Park Charlotta 
Født 20.05.2021
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :58,5
Far: Nero v. Ghattas; IPO3 / Mor: Lene vom Emkendor-
fer Park; IGP1
Eier: Laila Vagle
Beskrivelse: Over middels stor, kraftig og innholdsrik, 
meget godt pigmentert, uttrykksfull, meget godt og kraftig 
hode, høy manke, rett fast rygg, god lengde og leie på 
krysset, meget godt vinklet for og bak, utpregede bryst-
forhold, korrekt front, går korrekt, kraftfullt og veivin-
nende bevegelser med gode kroppsforhold. 
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Fordel/Mangler: Meget godt pigmetert. Innholdsrik tispe 
med meget gode bevegelser., 
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret, Livstid, 
Kåringsdommer: Leif Vidar Belgen, Kåringssted: Sviland 
13.07.2025

IGP1 Rustøl's Taxi, 
Født 06.05.2023
HD:  B AD: 0, Mankehøyde :59,5
Far: Grimm della Valcuvia; IGP3 / Mor: Rustøl's Ilana; 
IPO1
Eier: Geir Flønes
Beskrivelse: Stor, over middels kraftig av utmerket type. 
Vakkert hode og uttrykk, høy manke, fast rygg, noe av-
fallende kryss, meget gode brystforhold, rett front, godt 
vinklet frem, meget godt vinklet bak, korrekt sett for og 
bakfra. Viser jordvinnende kraftfulle bevegelser., 
Fordel/Mangler: Harmonisk oppbygget tispe av utmerket 
type., 
DSB Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  2026-2027, 
Kåringsdommer: Karl Otto 
Ojala, Kåringssted: Trondheim 08.06.2025

IGP1 Bidja's Mayzi, 
Født 10.09.2021
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :60
Far: Team Cayira Hercules; IGP1 / Mor: Team Cayira 
Lizzie; IGP1
Eier: Eriksen Trond
Beskrivelse: Stor, over middels kraftig, utmerket type, 
meget godt hode og uttrykk, høy manke, fast rygg, avfall-
ende kryss, meget gode brystforhold, godt vinklet bak, 
meget godt vinklet bak, korrekt sett for og bakfra. Viser 
jordbvinnende bevegelser., 
Fordel/Mangler: Stor tispe av korrekt type., Anbefaling i 
avl, Tilføres middels store hannhunder med korrekte 
kryssforhold., 
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  2026-2027, 
Kåringsdommer: Karl Otto Ojala, Kåringssted: Trondheim 
08.06.2025

IGP1 Rallarbo's Karma, 
Født 16.12.2015
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :59
Far: Conbhairean Uno; SchH3 / Mor: Dana vom 
Elzmündungsraum; SchH3
Eier: Tore Mehlum
Beskrivelse: Stor, middelskraftig, typ og uttrykkful, 
langstrakt tispe. Godt hode, god over og underlinje, 
meget gode vinkler, rett front, utpregede brystforhold, går 
korrekt sett for og bakfra. Viser jordvinnende kraftfulle 
bevegelse, DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  2026-2027, 
Kåringsdommer: Karl Otto Ojala, Kåringssted: Trondheim 
08.06.2025

IGP1 av Svebø Olaf, 
Født 16.11.2019
HD:  B AD: 0, Mankehøyde :66
Far: Falkøen's Vasko; IPO2 / Mor: Fanta av Svebø
Eier: Tanya-Øily Voss

Beskrivelse: Meget stor, velbygget hann av meget god 
type. Velformet maskulint hode, høy manke, fast rygg, 
meget god over og underlinje, velanlagt kryss av normal 
lengde, meget gode brystforhold, velvinklet, går parallellt 
og viser jordvinnende bevegelser.
Anbefaling i avl, Skal brukes på middels store tisper., 
DSB: Utpreget/Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  2026-2027, 
Kåringsdommer: Leif Vidar Belgen, Kåringssted: Mysen 
20.04.2025

IGP2 Komsa's Pixie 
Født 21.01.2021
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :60
Far: Hachiko vom Messina; IGP3 / Mor: Komsa's Aischa; 
IGP1
Eier: Anette Svendrud
Beskrivelse: Stor, over middels kraftig tispe av meget 
god type. Lett langstrakt, velformet feminint hode, meget 
godt uttrykk, mørke øyne. Høy manke, fast rygg, meget 
god over og underlinje. Krysset lett avfallende av nomal 
lengde, meget gode brystforhold, normal vinklet fram, 
meget godt vinklet bak. Går parallellt , god fasthet. Viser 
jordvinnende bevegelser med tiltalende kroppsholdning., 
Fordel/Mangler: Velpigmentert og harmoniske kropps-
forhold. 
Anbefaling i avl, Bør tilføres middel stor hannhund, ellers 
uten innskrenkning., 
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  Livstid, 
Kåringsdommer: Leif Vidar Belgen, Kåringssted: Mysen 
20.04.2025

IGP1 Team Cayira Dayzi, 
Født 28.04.2019
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :59
Far: Team Cayira Hercules; IGP1 / Mor: Team Cayira 
Lizzie; IGP1
Eier: Rune & Malin Eriksson
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig tispe av 
meget god type. Velformet feminint hode, høy manke, 
fast rygg, velanlagt en aning kort kryss, meget gode 
brystforhold, velvinklet for og bak, går parallellt, er noe 
løs i albuetilslutning. Viser lange og jordvinnende 
bevegelser., 
Fordel/Mangler: Er noe dypstilt., 
Anbefaling i avl: Bør brukes på hannhund med lange 
løpsknokler., 
DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  2026-2027, 
Kåringsdommer: Leif Vidar Belgen, Kåringssted: Mysen 
20.04.2025

IGP1 Team Cayira Tirill, 
Født 09.09.2017
HD:  B AD: 0, Mankehøyde :59,5
Far: Mark vom Pendler; IPO3 / Mor: Gildewangen's 
Jezzi; IPO1
Eier: Geir Wikstrøm
Beskrivelse: Stor, middelskraftig, utmerket type. Meget 
godt hode og uttrykk. Høy manke, fast rygg, godt kryss. 
Meget gode brystforhold. Rett front. Korrekt sett for og 
bakfra. Viser jordvinnende bevegelser. 
Fordel/Mangler: Harmonisk oppbygget tispe.
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DSB: Utpreget/ Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  Livstid, 
Kåringsdommer: Karl 
Otto Ojala, Kåringssted: Trondheim 08.06.2025

IGP1 Rustøl's Zanto, 
Født 07.08.2020
HD:  A AD: 0, Mankehøyde :63,5
Far: Team Marlboro Uno; IPO3 / Mor: Falkøen's Blenda
Eier: Rune Gundersen
Beskrivelse: Absolutt middels stor, middels kraftig hann 

av utmerket type. Velformet maskuling hode, meget bra 
uttrykk, høy manke, fast rygg. Lett avfallende kryss av 
god lengde, meget gode brystforhold, normalt vinklet 
frem, meget godt vinklet bak, aning hasetrang. Viser 
energiske jordvinnende og langtrekkende bevegelser., 
Fordel/Mangler: Harmoniske kroppsforhold., 
Anbefaling i avl, Ingen innskrenkninger., 
DSB: Utpreget/Hunden Slipper, 
Kåringsklasse :Kåret,  Livstid, 
Kåringsdommer: Karl Otto Ojala, 
Kåringssted: Fredrikstad 19.07.2025

Malacita's Xhanee, 
Født 23.06.2021, Reg.nr NO55962/21
Eier: Annette Nesrin Eggen Nordgaard, Røddebakken 5 
7224 Melhus
Beskrivelse: Langhår. Stor middels kraftig lanhår, meget 
god type, godt hode/uttrykk, god hals/rygglinje. Noe kort 
avfallende kryss. Godt vinklet fram, meget godt vinklet 
bak. Står rett frem, noe kort underbryst, meget gode 
bevegelser., Farger og tegninger: Brungul og sort,
meget godt pigment., Fordeler/mangler: Meget god type. 
Venstre øre ikke fast/korrekt., Råd til avl: Tilføres ev. 
hannhund med faste ører samt HD fri., 
Kåringsklasse: AK LH, 
Dommer: Liv Evjen, Trondheim 24.09.2023
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 58 cm
Hundens far: Xantos vom Freese Land/ Hundens mor : 
Blåbærtangen's Ilexia

Rustøl's Ivo, 
Født 02.11.2021, Reg.nr NO30297/22
Eier: Terje Morris Kristoffersen, Julsrudveien 56 1892 
Degernes
Beskrivelse: Stor, middels kraftig hannhund av utmerket 
type. Meget godt hode og uttrykk med korrekte ører. 
Mørke øyne, normal manke, fast rygg, kryss av godt leie 
som ønskes noe lengere, går korrekt sett for og bakfra. 
Viser jordvinnende effektive bevegelser fra siden.,
Farger og tegninger: Sort med rødbrune tegn., 
Fordeler/mangler: Til forbedring av type, Råd til avl: Uten 
innskrenkning. 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Geir Flønes, Trondheim 29.09.2024
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 65 cm
Hundens far: Team Cayira Janne; IPO1/ Hundens mor : 
Perle vom Pendler; IPO1

Sjetnehagen's Kostbar, 
Født 03.08.2022, Reg.nr NO56101/22
Eier: Catharina Asphaug, Lønnvegen 4 7058 Charlot-
tenlund
Beskrivelse: Tispe på øvre størrelsesgrense av utmerket 
type. Meget godt hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, 
kryss av god lengde og leie. Meget gode brystforhold, 
noe steil overarm, meget godt vinklet bak, absolutt paral-
lell sett for og bakfra, viser jordvinnende bevegelser fra 
siden hvor fremsteget ønskes friere, kraftfullt fraspark., 
Farger og tegninger: Sort med rødbrune tegn., 
Fordeler/mangler: Meget stor tispe med god fasthet., 
Råd til avl: Må tilføres middels stor hannhund., 
Kåringsklasse: AK LH, 

Dommer: Geir Flønes,
Trondheim 29.09.2024
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 61 cm
Hundens far: Romi's Zimba; IGP1/ Hundens mor : Sjet-
nehagen's Zeek

Beibar's Ulla, 
Født 02.05.2023, Reg.nr NO46486/23
Eier: Magne Henna, Trommedalsveien 6 3739 Skien
Beskrivelse: Absolutt middels stor, middels kraftig tispe 
av meget god type. Velformet feminint hode, meget godt 
uttrykk, høy manke, fast rygg, meget god over/underlinje.
Velanlagt noe kort kryss, meget gode brystforhold, den 
lange overarm burde ligget noe mere
skrått. Meget godt vinklet bak. Går parallellt og viser jord-
vinnende bevegelser., Farger og tegninger: Sort sadel, 
gulbrune tegn., 
Fordeler/mangler: Harmoniske kroppsforhold., Råd til
avl: Bør tilføres middels store hannhunder med meget 
godt pigment., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Fredrikstad 26.01.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 57,5 cm
Hundens far: Zaron dei Murolo; IGP1/ Hundens mor : 
Rustøl's Naxana

Atenagården X-man, 
Født 10.11.2019, Reg.nr SE58542/2019
Eier: Zarif Hamzic, Killingrudalleen 54 3057 Solbergelva
Beskrivelse: Absolutt middels stor, middels kraftig grå 
hannhund av god type. Velformet hode, aning lyse øyne, 
normal manke, fast rygg, god over og underlinje, Velan-
lagt kort kryss, gode brystforhold, normalt vinklet frem, 
meget godt vinklet bak, går parallellt, god fasthet, viser 
gode bevegelser., Farger og tegninger: Grå, 
Fordeler/mangler: Harmoniske kroppsforhold, Råd til avl: 
Bør brukes på middels store tisper med lange kryss.,
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Mysen 20.04.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 62 cm
Hundens far: Atenagårdens Rig/ Hundens mor : Ascha 
von Peroh

Lana av Excarior, 
Født 28.05.2023, Reg.nr NO46884/23
Eier: Kjell jr. Isachsen, Postboks 1749 Stoa 4858 Arendal
Beskrivelse: Stor, kraftig meget typefull tispe, velpigmen-
tert, velformet hode, meget godt uttrykk, høy manke, fast 
rygg, meget god over og underlinje, velanlagt kryss av 
normal lengde, meget gode brystforhold, korrekt vinklet 
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for og bak med bredt godt lårparti, går korrekt for og bak 
og viser jordvinnende bevegelser med fritt fremsteg., 
Farger og tegninger: Sort med rødbrune tegn., 
Fordeler/mangler: Meget harmoniske kroppsforhold., 
Råd til avl: Bør tilføres middels store hannhunder., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Mysen 20.04.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 60 cm
Hundens far: Reno vom Angelius Team/ Hundens mor : 
Wasa von der Zenteiche

Mocca av Røstadgården, 
Født 20.05.2023, Reg.nr NO47207/23
Eier: Sæther Øyvind, Stadirveien 8 2480 Koppang
Beskrivelse: Stor, kraftig tipe, meget god type, Velformet 
feminint hode, meget bra uttrykk, høy manke, fast rygg, 
meget god over og underlinje, krysset har normal lengde, 
er lett avfallende, meget gode brystforhold, godt vin-
klet fram, meget godt vinklet bak, går parallellt og viser 
energiske jordvinnende bevegelser med fritt fremsteg., 
Farger og tegninger: Sort med gulbrune tegn., 
Fordeler/mangler: Velbygget feminin tispe med korrekte 
kroppsforhold. Råd til avl:Bør tilføres middels store hann-
hunder., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Mysen 20.04.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 60 cm
Hundens far: Zaron Dei Murolo; IGP1/ Hundens mor : 
Quira Di Casa Massarelli; IGP1

Malacita's Zhira, 
Født 19.01.2023, Reg.nr NO34195/23
Eier: Johnny Eggan, Kleivtrøvegen 38 7519 Elvarli
Beskrivelse: Stor, middels kraftig tispe av meget god 
type. Velformet feminint hode, meget bra uttrykk, høy 
manke, fast rygg, meget god over og underlinje, krysset 
er noe kort og avfallende. Meget gode brystforhold, over-
arm ønskes mer skrå, meget godt vinklet bak, går
parallell, god fasthet, viser energiske jordvinnende bev-
egelser, fin kroppsholdning., Farger og tegninger: Sort 
med gulbrune tegn, 
Fordeler/mangler: Harmoniske kroppsforhold., Råd til
avl: Bør tilføres middels store hannhunder med A hofter., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent,
Dommer: Leif Vidar Belgen, Mysen 20.04.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 59,5 cm
Hundens far: Team Marlboro Apollo; IGP3/ Hundens mor 
: Chauka's XI

Rustøl's Vanto, 
Født 04.07.2023, Reg.nr NO49960/23
Eier: Frøydis Hammer Watne, Koretveien 52 1626 Man-
stad
Beskrivelse: Absolutt middels stor, over middels kraftig 
hann av meget god type. Velformet maskulint hode, 
meget bra uttrykk, høy manke, fast rygg, meget god 
over og underlinje, krysset er noe kort og avfallende, 
meget gode brystforhold, meget godt vinklet for og bak.
Går parrallelt og viser jordvinnende bevegelser. Meget 
god kroppsholdning., Farger og tegninger: Sort sadel, 
gulbrune tegn., 
Fordeler/mangler: Absolutt middels stor med
harmoniske kroppsforhold., Råd til avl: Bør tilføres mid-
dels store tisper., 

Kåringsklasse:
Avlsgodkjent, Dommer: Leif Vidar Belgen, Mysen 
20.04.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 62,5 cm
Hundens far: Wax vom Eichenplatz; IGP2/ Hundens mor 
: Neverkilen's Elly; IGP1

Schuft's Yogi, 
Født 02.04.2023, Reg.nr FI32313/23
Eier: Marja-Riikka Koivunen, Tresfjordvegen 346 6391 
Tresfjord
Beskrivelse: Stor, over middels kraftig, langhår helsort 
hann, meget god type, velformet maskulint hode, høy 
manke, fast rygg, meget god over og underlinje, lett 
avfallende kryss av normal lengde, meget gode bryst-
forhold, normal vinklet fram, meget godt vinklet bak, går
parallellt bak, noe tåvid frem, viser jordvinnende bevegel-
ser., 
Farger og tegninger: Helsort langhår, Fordeler/mangler: 
Harmoniske kroppsforhold, Råd til avl: Bør brukes på 
middels store tisper med A hofter., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Leif Vidar Belgen,
Mysen 20.04.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 65 cm
Hundens far: J-Majuri Rasiermesser

Slavo Grande Amanda, 
Født 11.05.2023, Reg.nr PKRI122239
Eier: Ann-Cathrin Opsahl-Engen, Folkenborgveien 328 
1880 Eidsberg
Beskrivelse: Absolutt middels stor, middels kraftig, 
langhåret tispe, meget god type. Velformet feminint 
hode, meget godt uttrykk, høy manke, fast rygg, meget 
god over og underlinje, krysset har normal lengde er lett 
avfallende, meget gode brystforhold, velvinklet for og bak 
med bredt godt lårparti, går parallellt og viser energiske 
jordvinnende bevegelser med tiltalende kroppsholdning., 
Farger og tegninger: Sort med rødbrune tegn.,
Fordeler/mangler: Harmoniske kroppsforhold, korrekt 
kroppsholdning., Råd til avl: Bør tilføres middels store 
hannhunder., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Leif Vidar Belgen
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 57,5 cm
Hundens far: Rustøl's Cwattro; IGP3/ Hundens mor : 
Holly Ana Forest; IGP1

Molars Arcana, 
Født 12.03.2023, Reg.nr SE23905/2023
Eier: Kristense Solhaug Birkhaug, Jødestadveien 144 
4311 Hommersåk
Beskrivelse: Stor, tilstrekkelig kraft, sort pigmentert tispe 
av god type. Meget godt hode og uttrykk, flat manke, rett 
rygg, god lend, kort avfallende kryss, står rett sett forfra, 
godt forbryst, kort underbryst, godt vinklet foran, tilstrek-
kelig vinklet bak, parallell sett bakfra, noe løs forfra. Viser 
gode bevegelser og fremsteg/baksteg ønskes friere og 
lengere., 
Farger og tegninger: Sort, Fordeler/mangler: Tispe med 
generell god anatomi, men innskrenkninger i kryss-
forhold, brystforhold og vinkelforhold i bakpart. Viser 
særdeles godt temperament. Råd til avl: Kan med fordel 
tilføres hannhund med gode kryssforhold, bryst og vin-
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kelforhold
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 60 cm
Hundens far: Raven Progresja; IGP1/ Hundens mor : 
Molars Nasa; IGP3

Rallarbo's Piper, 
Født 10.02.2023, Reg.nr NO34257/23
Eier: Tommy Oftedal, Ålgårdsveien 253 4336 Sandnes
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig, meget 
godt pigmentert tispe av meget god type. Meget godt 
hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, velanlagt lend og 
kryss som kunne vært noe lengere. Står rett sett forfra, 
meget gode brystforhold, godt vinklet fram, meget
godt vinklet bak, parallell sett for og bakfra. Viser meget 
gode bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med gulbrune tegn., Fordeler/
mangler: Harminisk oppbygget tispe helt uten overdrivel-
ser., Råd til avl: Uten innskrenkning., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Svein Egil Vagle, Sviland 26.04.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 59,5 cm
Hundens far: Bazooka de Casa Celta; IGP1/ Hundens 
mor : Kranichzug Wroni; IPO1

Rustøl's Vilja, 
Født 04.07.2023, Reg.nr NO49964/23
Eier: Silje Haugland Sydnes, Ingjelsbrekko 4A 5208 Os
Beskrivelse: Langhår. Over middels stor, middels kraftig, 
meget godt pigmentert tispe av meget god type. Feminint 
hode og uttrykk, god manke, rett rygg, noe kort avfall-
ende kryss, står rett sett forfra, godt forbryst, meget godt 
underbryst, noe kort steil overarm, meget godt vinklet 
bak, parallell sett bakfra, viser meget gode bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med gulbrune tegn., Fordeler/
mangler: Harmonisk oppbygget tispe uten overdrivelser., 
Råd til avl: Kan med fordel tilføres hannhunder med 
gode kryssforhold., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent LH, 
Dommer: Svein Egil Vagle, Sviland 26.04.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Wax vom Eichenplatz; IGP2/ Hundens mor 
: Neverkilen's Elly; IGP1

Opzan av Thorarinn, 
Født 24.09.2022, Reg.nr NO61017/22
Eier: Lene Elisabeth Korsmo-Pedersen, Nordlistien 8 
1960 Løken
Beskrivelse: Stor, Farger og tegninger: Sort/brun, Fordel-
er/mangler: Harmonisk oppbygget., Råd til avl: Tilføres 
middels store tisper., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Korsmo 04.05.2025
HD: C, AD: 1, Mankehøyde: 64 cm
Hundens far: Zet vom Napte-Emmer-Eck; IGP3/ Hun-
dens mor : Gblue av Thorarinn; IPO1

Rustøl's Saga, 
Født 01.03.2023, Reg.nr NO39827/23
Eier: Christopher Andersen, Bogstadsvingen 28 1930 
Aurskog
Beskrivelse: Stor, over middels kraftig tispe av meget 
god type. Velformet feminint hode, meget bra uttrykk, 
velpigmentert, høy manke, fast rygg, meget god over og 
underlinje, krysset noe kort og avfallende, gode bryst-

forhold, den lange overarm kunne ligget en aning
mer skrått, meget godt vinklet foran og bak. Parallell 
foran og bak. Viser energiske og jordvinnende bevegel-
ser.
Farger og tegninger: Sort sadel og brune tegn., Fordeler/
mangler: Harmoniske kroppsforhold., Råd til avl: Bør 
tilføres middels store hannhunder.,
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, Dommer: Leif Vidar Belgen, 
Kulmoen 04.05.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 59,5 cm
Hundens far: Sardis v. Ghattas; IGP1/ Hundens mor : 
Rustøl's Tina II

Riva av Wennigården, 
Født 05.09.2023, Reg.nr NO54129/23
Eier: Marit Kristiansen, Frydenbergveien 30A 1415 
Oppegård
Beskrivelse: Sort med grulbrune tegn, stor, middels kraft-
ig tispa av meget god type, godt hode og uttrykk, god 
hals rygg og lend, korrekt front, meget gode bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med gulbrune tegn, mørke 
øyne og klør., Fordeler/mangler: Stor tispe av utmerket 
type, meget godt kjønnspreg, meget gode bevegelser., 
Råd til avl: Hann med A eller B på hofter og av middels 
størrelse., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Oddbjørn Whinter, Sarpsborg 10.05.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 60,5 cm
Hundens far: Sardis v. Ghattas; IGP1/ Hundens mor : 
Omara Du Val D'Anzin; IGP1

Quia av Wennigården, 
Født 01.08.2023, Reg.nr NO52358/23
Eier: Eva Elisabeth Wick, Haugåkervegen 3 3576 Hol
Beskrivelse: Langhår av meget god type, godt hode og 
uttrykk, god hals, rygg og lend, meget gode bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med brune tegn, mørke øyne 
og klør., Fordeler/mangler: Tispe av meget god type, 
meget godt pigment, feminint hode og uttrykk, krysset 
ønskes noe lenger, meget gode bevegelser., Råd til avl: 
Hannhund med meget god lengde og leie på krysset., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Oddbjørn Whinter, Sarpsborg 10.05.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 58,5 cm
Hundens far: Bazooka de Casa Celta; IGP1/ Hundens 
mor : Atilas Ixi; IGP1

Fughita's Ghia, 
Født 20.04.2023, Reg.nr NO42530/23
Eier: Sølvi Irene Hansen, Langsbakkenveien 272 1894 
Rakkestad
Beskrivelse: Middels stor, middels kraftig tispe av meget 
god type. Godt hode og uttrykk, god hals, rygg og lend. 
Korrekt frem, gode bevegelser., Farger og tegninger: 
Sort med gulbrune tegn, mørke øyne og klør., Fordeler/
mangler: Middels stor, middels kraftig tispe av meget 
god type, meget godt kjønnspreg., Råd til avl: Ingen 
innskrenkninger., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Oddbjørn Whinter, Sarpsborg 10.05.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 58 cm
Hundens far: Rustøl's Zanto; IGP1/ Hundens mor : 
Fughita's Pumpkin
Fughita's Gant, Født 20.04.2023, Reg.nr NO42533/23
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Eier: Sølvi Irene Hansen, Langsbakkenveien 272 1894 
Rakkestad
Beskrivelse: Hann av meget god type, korrekt størrelse, 
meget godt hode og uttrykk. Godt vinklet fram og meget 
godt vinklet bak. Meget gode bevegelser., Farger og 
tegninger: Sort med brune tegn. Mørke øyne og klør., 
Fordeler/mangler: Hann av meget god type, meget
godt kjønnspreg, korrekt størrelse., Råd til avl: Ingen 
innskrenkninger i avl., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Oddbjørn Whinter, Sarpsborg 10.05.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 63 cm
Hundens far: Rustøl's Zanto; IGP1/ Hundens mor : 
Fughita's Pumpkin

Ubere Matris Donna, 
Født 08.04.2020, Reg.nr NO42237/20
Eier: Lena Poruba, Onsøyveien 73B 1614 Fredrikstad
Beskrivelse: Sort tispe av god type, feminint hode og ut-
trykk, god hals, noe flat manke, ganske gode bevegelser, 
åpen og tilgjengelig., 
Farger og tegninger: Sort med mørke klør og mørke 
øyne., Fordeler/mangler: Tispe av god type, langstrakt 
tispe., Råd til avl: Hann med korrekt anatomi, gode bev-
egelser og god manke., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Oddbjørn Whinter, Sarpsborg 10.05.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 58,5 cm
Hundens far: Raisers Fanto; IPO3/ Hundens mor : Cutu-
lus Kobra; IGP3

Welincha's Blizzi, 
Født 20.07.2023, Reg.nr NO50770/23
Eier: Tove Johanne Berndt, Hasle Trafo 4 1734 Hafslun-
døy
Beskrivelse: Sort med gulbrune tegn. Stor middels kraftig 
tispe av meget god type, godt hode med feminint uttrykk, 
god hals rygg og lend. Viser meget gode bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med gulbrune tegn, mellom-
brune øyne, mørke klør., Fordeler/mangler: Stor tispe 
av meget god type, meget godt kjønnspreg, viser meget 
gode bevegelser., Råd til avl: Hannhund av korrekt stør-
relse., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Oddbjørn Whinter, Sarpsborg 10.05.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 60,5 cm
Hundens far: Nacho vinm Klostermoor; IGP2/ Hundens 
mor : Wieka vom Team Hühnegrab

Lennox av Excarior, 
Født 28.05.2023, Reg.nr NO46881/23
Eier: Kjell Isachsen Jr., Pb 1749 Stoa 4858 Arendeal
Beskrivelse: Stor, middels kraftig hannhund av meget 
god type. Meget godt hode og uttrykk, mørke øyne, høy 
manke, fast rygg, krysset er noe kort og lett avfallende, 
meget gode brystforhold, godt vinklet frem, meget godt 
vinklet bak, mellomhånd er noe ettergivende med flate 
poter, parallell sett forfra og bakfra, jordvinnende bev-
egelser., 
Farger og tegninger: Sort med brune tegninger.,Fordeler/
mangler: Harmonisk oppbygget hannhund uten overdriv-
elser, parallell forfra og bakfra., Råd til avl: Ingen begren-
sninger., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent,

Dommer: Svein Nilsen, Grenland 25.05.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 65 cm
Hundens far: Reno von Angellius Team;/ Hundens mor : 
Wasa von der Zenteiche; IGP1

Loretta av Excarior, 
Født 28.05.2025, Reg.nr NO46885/23
Eier: Kjell Isachsen Jr., Pb 1749 Stoa 4858 Arendal
Beskrivelse: Stor, middels kraftig tispe av meget god 
type, godt hode og uttrykk, normal manke, fast rygg, 
krysset er noe kort og lett avfallende, meget gode 
brystforhold, godt vinklet foran, meget godt vinklet bak, 
parallell sett forfra og bakfra, jordvinnende bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med gulbrune tegn, harmonisk 
oppbygget tispe,
Fordeler/mangler: Tispe med gode brystforhold, jordvin-
nende bevegelser., Råd til avl: Ingen begrensninger., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Svein Nilsen, Grenland 25.05.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 60 cm
Hundens far: Reno von Angelius Team/ Hundens mor : 
Wasa von der Zeinteiche; IGP1

Fjellas Rasmus, 
Født 18.01.2023, Reg.nr NO33753/23
Eier: Linda Jenssen,
Beskrivelse: Stor, middels kraftig hannhund av meget 
god type, meget godt hode og uttrykk, høy manke, fast 
rygg, krysset er noe kort og lett avfallende, meget gode 
brystforhold, godt vinklet foran, men overarmen skulle 
vært mere tilbakelagt, meget godt vinklet bak, står rett i
sin front, parallell sett forfra og bakfra, meget gode 
bevegelser, men fremsteget må bli friere og baksteget 
kraftigere., 
Farger og tegninger: Sort med brune tegninger, 
maskulint hannhundhode, stor sort andel., Fordeler/man-
gler: Pigmentstert hannhund med klart kjønnspreg., Råd 
til avl: Tilføres middels store tisper, ellers ingen begrens-
ninger.
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Svein Nilsen 
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 65 cm
Hundens far: Blade vom Waldfurter-Wald; IGP1/ Hun-
dens mor : Fjellas J-Kira

Katsuko's Erai, 
Født 04.08.2020, Reg.nr NO52662/20
Eier: Julie Nilsen,
Beskrivelse: Stor, middels kraftig hannhund av meget 
god type, meget godt hode og uttrykk,
øynene ønskes mørkere, høy manke, fast rygg og lend, 
krysset er noe kort og avfallende, meget gode bryst-
forhold, godt vinklet fram, men overarmen ønskes mere 
tilbakelagt, meget godt vinklet bak, står rett i sin front, 
men flate poter. Parallell sett forfra og bakfra, gode
bevegelser, men fremsteget må bli friere., 
Farger og tegninger: Sort med brune tegninger,
stor sort andel., Fordeler/mangler: Pigmentert hannhund 
i øverste størrelsesgrense, Råd til avl: Tilføres middels 
store tisper med mørke øyne., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Svein Nilsen
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 66 cm
Hundens far: Fynn vom Suentelstein; IGP1/ Hundens 
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mor : Cara av Aursmoen; IGP1

Speedy Feets Flame, 
Født 22.07.2022, Reg.nr SE49269/2022
Eier: Tina Birgitte Svindland, Dalsveien 22 4634 Kristian-
sand
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig, meget 
godt pigmentert tispe av god type. Meget godt hode og 
uttrykk, god manke, rett rygg, god lend og kort avfall-
ende kryss, står aning tåvid sett forfra, godt forbryst, kort 
underbryst, kort steil overarm, godt vinklet bak. Parallell 
sett for og bakfra. Fremviser gode, men svake bevegel-
ser., 
Farger og tegninger: Sort/gulbrune tegn,, Fordeler/man-
gler: Temperamentsfull tispe av god type., Råd til avl: 
Bør tilføres hannhund av meget god type., 
Kåringsklasse: AK, Dommer: Svein Egil Vagle,
Tromøya 07.06.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 58 cm
Hundens far: Neros del Lupo Nero/ Hundens mor : vom 
Falkay's Hof Troya

Romi's Camaro, 
Født 10.06.2022, Reg.nr NO49604/22
Eier: Jan Roald Fenne, Aumveien 151 2500 Tynset
Beskrivelse: Stor, middels kraftig av utmerket type. 
Meget godt hode og uttrykk, normal manke, rett rygg, 
vel anlagt kryss som ønskes noe lengere, står tåvid sett 
forfra, underbryst ønskes lengere, noe løs sett forfra, 
korrekt sett bakfra. Viser jordvinnende bevegelser.,
Farger og tegninger: Sort med brune tegn., Fordeler/
mangler: Til forbedring av type og størrelse, Råd til avl: 
Tilføres HD/AD fri tispe til forbedring av type, 
Kåringsklasse: AK,
Dommer: Geir Flønes, Trondheim 09.06.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 65 cm
Hundens far: Ebafarmens Octopus; IGP1/ Hundens mor 
: Romi's Yuna

Skoglytrollets Fancy Fate, 
Født 17.06.2023, Reg.nr NO47789/23
Eier: Siv Stokke, Ågotaskaret 49 5267 Espeland
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig av meget 
god type. Meget godt hode og uttrykk, høy manke, rett 
rygg, noe kort kryss, gode brystforhold, rett front, over-
arm ønskes noe lenge og mer skråttliggende, meget 
godt vinklet bak, parallell sett for og bakfra, viser
jordvinnende bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort/rød, Fordeler/mangler: Har-
monisk oppbygget tispe av korrekt størrelse., Råd til avl: 
Tilføres en gjennomvinklet hannhund med gode kryss-
forhold., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Geir Flønes, Bergen 14.06.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Blade vom Waldfurter-Wald; IGP1/ Hun-
dens mor : Skoglytrollets Chilly

Skoglytrollets Era, Født 25.05.2022, Reg.nr 
NO49811/22
Eier: Gerd Elisabeth Orderud, Gullstølslien 42 5153 
Bønes
Beskrivelse: Stor, middels kraftig tispe av meget god 
type. Normal manke, rett rygg, noe kort kryss og avfall-

ende. Godt vinklet fram, meget godt vinklet bak. Gode 
brystforhold, parallell sett forfra og bakfra. Viser gode 
bevegelser hvor frasparket ønskes noe kraftigere.,
Farger og tegninger: Sort med rødbrune tegn., Fordeler/
mangler: , Råd til avl: Tilføres middels stor hannhund 
som er velvinklet. 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Geir Flønes, Bergen 14.06.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 60 cm
Hundens far: Blade vom Waldfurter-Wald; IGP1/ Hun-
dens mor : Skoglytrollets Chilly

Degothas Evor, 
Født 22.11.2021, Reg.nr SE10523/2022
Eier: Julie Eriksen, Rubinvegen 7 9022 Krokelvdalen
Beskrivelse: Middels stor, middels kraftig hannhund av til 
dels meget god type. Meget godt hode og uttrykk, mørke 
øyne, normal manke, rett rygg, noe kort kryss, rett front, 
meget gode brystforhold, noe trang bak, korrekt sett 
forfra. Viser til dels meget gode bevegelser.,
Farger og tegninger: Sort/brun, Fordeler/mangler: Mid-
dels stor, noe langstrakt hanne., Råd til avl: Tilføres 
tisper av meget god type., 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Karl Otto Ojala, Alta 29.06.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 62,5 cm
Hundens far: Imzedrift's Mink; IGP3/ Hundens mor : 
Degothas Adina

Komsa's Aiva, 
Født 27.01.2023, Reg.nr NO35208/23
Eier: Grethe Norvik Lindquister, Tuftebakken 118 9016 
Tromsø
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig av utmer-
ket type. Vakkert hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, 
godt kryss, meget gode brystforhold, rett, front, Godt 
vinklet foran, meget godt vinklet bak, noe trang bak, kor-
rekt sett forfra. Viser jordvinnende kraftfulle bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort/rødbrun, Fordeler/mangler: 
Harmonisk oppbygget tispe av utmerket type., Råd til avl: 
Tilføres hannhund som er HD-fri., 
Kåringsklasse: AK,
Dommer: Karl Otto Ojala, Alta 29.06.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Quinto vom Klostermoor; IGP3/ Hundens 
mor : Komsa's Lycke

Elo av Schäferborgen, 
Født 25.03.2023, Reg.nr NO40292/23
Eier: Laila Bårdsen, Skeienegata 8 4306 Sandnes
Beskrivelse: Stor, middels kraftig, meget godt pigmentert 
hannhund av utmerket type, meget godt hode og uttrykk, 
høy manke, rett rygg, velanlagt lend og gode kryss-
forhold. Står rett sett forfra, meget gode brystforhold, 
velvinklet for, meget godt vinklet bak. Parallell sett for
og bakfra. Viser jordvinnende bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort/brun, Fordeler/mangler:
Stor harminisk oppbygget hannhund., 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Svein Egil Vagle, Sviland 13.07.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 66 cm
Hundens far: Schiwago von Bad-Boll; IGP3/ Hundens 
mor : Unique vom Emkendorfer Par
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Komsa's Carissa, 
Født 21.03.2023, Reg.nr NO40549/23
Eier: Per Arne Arntsen, Snørn 23A 1657 Torp
Beskrivelse: Langhår. Stor, middels kraftig, meget godt 
pigmentert tispe av utmerket type. Vakkert feminint hode 
og uttrykk. Høy manke, rett rygg, vel anlagt lend og kryss 
av god lengde. Står rett sett forfra, meget gode bryst-
forhold, godt vinklet foran, meget godt vinklet bak. Paral-
lellt sett bakfra, noe løs sett forfra. Viser jordvinnende 
effektive bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med gulbrune tegn., Fordeler/
mangler: Harmonisk oppbygget tispe med absolutt kor-
rekt høyde/lengde forhold. Helt uten overdrivelser., Råd 
til avl: Ingen innskrenkninger., 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Svein Egil Vagle, Fredrikstad 18.07.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 59,5 cm
Hundens far: Komsa's Ibux; IGP2/ Hundens mor : 
Komsa's Pippi

Bar-baras Vans, 
Født 08.09.2023, Reg.nr NO53881/23
Eier: Terje Morris Kristoffersen, Julsrudveien 56 1892 
Degernes
Beskrivelse: Stor, absolutt middels kraftig hannhund av 
meget god type. Velpigmentert, harmonisk velskåret 
hode, god hals, korrekt manke, rett rygg, harmonisk lend, 
lett avfallende noe kort kryss, godt forbryst, noe kort 
underbryst, står rett i sin front, meget god lengde på
sin overarm, godt vinklet fram, meget godt vinklet bak, 
viser jordvinnende effektive bevegelser., 
Farger og tegninger:Særdels velpigmentert med utpreget 
maske, mørke øyne. Fordeler/mangler:  Råd til avl: An-
befalt tilført tisper med A-hofter., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Bjørn Lundberget, Løten 10.08.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 65 cm
Hundens far: Team Cayira Jason/ Hundens mor : Bar-
bara's Pam

Bar-baras Vera, 
Født 08.09.2023, Reg.nr NO53884/23
Eier: Terje Morris Kristoffersen, Julsrudveien 56 1892 
Degernes
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig, særde-
les velpigmentert av meget god type. Kraftig hode med 
mørke øyne, Tydelig kjønnspreg, noe bredt ansatte 
ører, god hals, korrekt manke, rett rygg, harmonisk lend, 
godt anlagt krys som ønskes noe lengere. Korrekt front, 
stående velutviklet forbryst, underbryst ønskes noe len-
gere, godt vinklet fram, meget god vinklet bak. Jordvin-
nende bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med brune tegninger, velpig-
mentert og velpelset., Fordeler/mangler: , Råd til avl: 
Anbefalt tilføres hannhund med A-hofter., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Bjørn Lundberget, Løten 10.08.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 59,5 cm
Hundens far: Team Cayira Jason/ Hundens mor : Bar-
Bara's Pam

De La Maison Des Dragons Ulk, 
Født 13.05.2023, Reg.nr LOF1773063/0
Eier: Victoria Baines, Brørbystubben 7 3520 Jevnaker

Beskrivelse: Stor, middels kraftig, tørr og stram, grå 
hannhund, meget god type, harmonisk formet hode der 
det ønskes noe mer utpreget stopp. Noe lyse øyne, god 
hals, god manke, rett rygg med et mankesøkk, harmo-
nisk lend, kort avfallende kryss, tilstrekkelig forbryst,
korrekt underbryst, overarmen kort og steil, meget godt 
vinklet bak, viser jordvinnende bevegelser., 
Farger og tegninger: sort og grå, Fordeler/mangler: , Råd 
til avl: Tilføres tispe med frie hofter og albuer., 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Bjørn Lundeberget, Løten 10.08.2025
HD: B, AD: 1, Mankehøyde: 65 cm
Hundens far: Hulk Tompera/ Hundens mor : Qhaleesi 
vom Falkay's Hof

Malacita's Z'exxy, 
Født 19.01.2023, Reg.nr NO34193/23
Eier: Johnny Eggan, Kleivtrøvegen 38 7519 Elvarli
Beskrivelse: Stor, velpigmentert tispe av meget god type. 
Vakkert velskåret hode, lang hals, korrekt manke, rett 
rygg, harmonisk lend, lett avfallende kryss, harmoniske 
brystforhold, står rett i sin front, godt vinklet fram, meget 
godt vinklet bak., 
Farger og tegninger: Velpigmentert, Fordeler/mangler: , 
Råd til avl: Kan benyttes fritt i avl. Anbefales at det
brukes hannhund med A-hofter., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Bjørn Lundberget,
Løten 10.08.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 59,5 cm
Hundens far: Team Marlboro Apollo; IGP3/ Hundens mor 
: Chaila's XI

Romi's Diggi, 
Født 21.03.2023, Reg.nr NO39146/23
Eier: Kristin Karlsen, Platåveien 46 1850 Mysen
Beskrivelse: Stor, substansfull, harmonisk oppbygget 
tispe, velpigmentert av meget god type. Velskåret hode, 
harmonisk maske, mørke øyne, korrekt ansatte ører, kor-
ret hals og manke, rett rygg, krysset har god lengde og 
leie, står korrekt i sin front, særdeles velutviklet forbryst,
underbryst ønskes noe lengere, meget god lengde på sin 
overarm, meget godt vinklet foran og bak. Viser jordvin-
nende bevegelser., 
Farger og tegninger: Velpigmentert,
Fordeler/mangler: , Råd til avl: Ingen innskrenkninger, 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Bjørn Lundberget, Løten 10.08.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 59,5 cm
Hundens far: Bazooka de Casa Celta; IGP1/ Hundens 
mor : Romi's XI

Leah av Bergsprekken, 
Født 27.03.2023, Reg.nr NO39191/23
Eier: Åse Marie Lura, Nesbuveien 71B 4020 Stavanger
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig, velpig-
mentert av god type. Godt hode hvor stopp ønskes noe 
mere markert, høy manke, rett rygg, god lend, kort avfall-
ende kryss, står rett sett forfra, flat forbryst, underbryst 
skal være lengere, steilt vinklet foran, tilstrekkelig
vinklet bak. Paralellt sett for og bakfra. Viser bundne 
bevegelser hvor frem og baksteg skal være betydelig 
friere og lengere., 
Farger og tegninger: Gort/gul-hvit, Fordeler/mangler: En 
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tispe med flere anatomiske innskrenkninger., Råd til avl: 
Må tilføres en meget harmonisk hannhund med utmerket 
bevegelsesmønster., 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Svein Egil Vagle
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Bayaz av Bergsprekken; IGP3/ Hundens 
mor : Degothas Deya

Romi's Enya, 
Født 28.03.2024, Reg.nr NO39589/24
Eier: Mona Karlsen
Beskrivelse: Kan ikke avlskåres på grunn av aggresivitet. 
Bitt kåringsdommer., 
Kåringsklasse: Ikke kåret, 
Dommer: Johnny Johnsen, Mo i Rana 13.09.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Hasko vom Hühnegrab; IGP1/ Hundens 
mor : Romi's Xi

Rustøl's Zuper Aslan, 
Født 19.12.2023, Reg.nr NO32666/24
Eier: Anita Eggen Nordgaard, O.J. Aalmos veg 7B 7023 
Trondheim
Beskrivelse: Langhår. Knapt middels stor, middels 
kraftig, harmonisk av meget god type.
Godt hode om er noe kraftig og høy stopp. Meget gode 
kryssforhold, noe kort noe steil overarm, meget godt 
vinklet bak, går parralellt sett for og bakfra med lange 
jordvinnende bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med gulbrune tegn, mørk 
maske, øyne og klør. Fordeler/mangler: Harmonisk 
oppbygd, noe kort noe steil overarm, av meget god 
type., Råd til avl: Kan brukes fritt på middels store tisper., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent LH, 
Dommer: Johnny Johnsen, Mo i Rana 13.09.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 62 cm
Hundens far: Ronaldo Du val D'Anzin; IGP1/ Hundens 
mor : Rustøl's Incredible Kikki

Komsa's Yoyo, 
Født 05.01.2023, Reg.nr NO34315/23
Eier: Mona Søderholm, Rosveien 249 1593 Svinndal
Beskrivelse: Stor, kraftig, velpigmentert tispe av utmer-
ket type. Velformet feminint hode med bra uttrykk. Høy 
manke, fast rygg, meget god over/underlinje. Velanlagt 
kryss av normal lengde. Meget gode brystforhold, meget 
godt vinklet for og bak. Er parallell for og bak og viser 
jordvinnende bevegelser med tiltalende kroppsholdning., 
Farger og tegninger: Sort sadel, rødbrune tegn., Fordel-
er/mangler: Meget gode kroppsforhold og vinkler., Råd til
avl: Bør tilføres middels store hannhunder., 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Fredrikstad 21.09.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 59,5 cm
Hundens far: Bazooka de Casa Celta; IGP1/ Hundens 
mor : Komsa's Aischa; IGP1

Leri Farrah, 
Født 16.02.2024, Reg.nr DK03991/2024
Eier: kari Helene Knestang, Henna, Holtevegen 174 
2372 Brøttum
Beskrivelse: Stor, middels kraftig, grå, av meget god 
type. Kraftig velformet hode, men feminint. Normal 

manke, fast rygg, noe kort og lett avfallende kryss. Godt 
vinklet foran, meget godt vinklet bak, godt utviklede 
brystforhold, jordvinnende effektive bevegelser.,
Farger og tegninger: Grå, noe gjennombrutt sadel, øn-
skes dypere tanfarge., Fordeler/mangler: God kroppshar-
moni, godt utviklede brystforhold., Råd til avl: Kan tilføres
hannhunder av middels størrelse med god overarm og 
kryssleie., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Rolf Evensen, Smedmoen 27.09.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Rey du Val D'Anzin/ Hundens mor : Vom 
Haus Max-Doo Anuscha

Molars X-It, 
Født 18.08.2021, Reg.nr SE61156/2021
Eier: Kine Aagesen Nicolaysen, Klettvegen 25A 7083 
Leinstrand
Beskrivelse: Middels stor, middels kraftig tispe med gode 
bygningsforhold. Feminint velskåret hode med korrekte 
ører, mørke øyne, normal manke, rett rygg, noe kort og
avfallende kryss, gode brystforhold, parralell sett for og 
bak, viser gode bevegelser fra siden.,
Farger og tegninger: Sort med brune tegn., Fordeler/
mangler: , Råd til avl: Bruke en gjennomvinklet hann-
hund med korrekt overarm., 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Geir Flønes, Trondheim 28.09.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 58 cm
Hundens far: Baccary vom Peiner Burgpark; IGP1/ Hun-
dens mor : Molars Nasa; IGP3

Ulvenattens Action Litago, 
Født 08.11.2019, Reg.nr NO59122/19
Eier: Johnny A. Hansen, Nordahl Griegs Gate 8 3679 
Notodden
Beskrivelse: Stor, middels kraftig, helsort tipse av god 
type. Velformet feminint hode, mørke øyne, høy manke, 
fast rygg, bra over og underlinje, krysset er noe kort, 
normalt leie, gode brystforhold, overarmen kunne ligget 
noe mere skrått, nomalt vinklet bak, kunne hatt noe mere 
bredde i lårpartiet. Parallell bak, noe marktrang fremme. 
Viser gode bevegelser. Fremsteget ønskes noe friere., 
Farger og tegninger: Sort, Fordeler/mangler: Harmoniske
kroppsforhold., Råd til avl: Bør tilføres middels store 
hannhunder med korrekt lengde på kryss og overarm, 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, 
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 60 cm
Hundens far: El Blans Tyson; IGP1/ Hundens mor : 
Atenagårdens Raja

Vargfjells Wizz, 
Født 07.07.2022, Reg.nr NO53887/22
Eier: Cathrine Aasheim, Skogbrynet 45 3032 Drammen
Beskrivelse: Absolutt middels stor, middels kraftig, grå 
hannhund av god type. Velformet hode, noe lyse øyne, 
høy manke, rett rygg, krysset er noe kort og avfallende. 
Normal over og underlinje, gode brystforhold, overarmen 
kunne ligget noe mere skrått, noe kort underbryst,
normalt vinklet bak, noe hasetrang og marktrang frem, 
viser gode bevegelser, men kunne hatt mer steglende 
både for og bak., 
Farger og tegninger: Grå, Fordeler/mangler: Harmoniske 
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kroppsforhold, Råd til avl: Bør brukes på middels store 
tisper med korrekt lengde og leie på overarm og kryss., 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Svene 05.10.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 62 cm
Hundens far: Basty Z Vodnanské Doliny/ Hundens mor : 
Vargfjells Tundra

Qhaleesi vom Falkay's Hof, 
Født 19.06.2017, Reg.nr LOF1767880/70605
Eier: Victoria Baines, Blinken 2 3520 Jevnaker
Beskrivelse: Middels stor, middels kraftig grå tispe av 
god type. Velformet feminint hode, mørke øyne, normal 
manke, fast rygg, normal over og underlinje. Krysset er 
noe kort og avfallende. Gode brystforhold, overarmen 
ønskes noe lengre og med skråstilt. Normalt vinklet bak. 
Absolutt parallell for og bak. Viser normale bevegelser 
hvor fremsteg og baksteg kunne vært noe kraftfullere., 
Farger og tegninger: Grå, Fordeler/mangler: Harmoniske
kroppsforhold, Råd til avl: Bør tilføres middels store han-
ner med korrekt leie på kryss og overarm., 
Kåringsklasse: AK, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Svene 05.10.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Pike del Lupo Nero; IPO3/ Hundens mor : 
Kaya vom Haus Berendorf; IPO3

Elissa av Exram, 
Født 25.07.2023, Reg.nr NO51534/23
Eier: Terje Vehus, Lerkevegen 44 4708 Vennesla
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig, meget 
godt pigmentert tispe av utmerket type. Vakkert feminint 
hode og uttrykk, meget god overlinje, står rett sett forfra, 
meget gode brystforhold, velvinklet for, meget godt 
vinklet bak, parralell sett for og bakfra, viser effektive 
jordvinnende bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort/brun, Fordeler/mangler: Meget
harmonisk oppbygget tispe uten overdrivelser., Råd til 
avl: Uten innskrenkning,
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Svein Egil Vagle, Sviland 11.10.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Rustøl's Onex; IGP1/ Hundens mor : Gei-
sha av Solhella

Mischa av Thorarinn, 
Født 25.09.2021, Reg.nr NO65413/21
Eier: Per Roger Hamgaard, Slettebakken 6 5382 Skogs-
våg
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig, meget 
godt pigmentert tispe av utmerket type. Vakkert feminint 
hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, velanlagt lend og 
gode kryssforhold. Står rett sett forfra, meget gode bryst-
forhold, godt vinklet for, meget godt vinklet bak, absolutt 
korrekt sett for og bakfra, viser jordvinnende bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort/brun, Fordeler/mangler: Har-
monisk oppbygget tispe uten overdrivelser., Råd til avl: , 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Svein Egil Vagle, Sviland 11.10.2025
HD: C, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Sastor vom Hühnegrab; IPO3/ Hundens 
mor : Gblue av Thorarinn; IPO1

Bromarbo's Faiko, 
Født 30.10.2021, Reg.nr NO68067/21
Eier: Bjørn-Freddy Marthinussen, Hjartåsveien 3 8630 
Storforsheiea
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig, meget 
godt pigmentert hannhund av utmerket type. Meget godt 
hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, velanlagt lend 
og kryss med god lengde. Står aningen tåvid sett forfra, 
meget gode brystforhold, godt vinklet foran, meget godt 
vinklet bak Parallell sett bakfra, noe løs forfra. Viser 
meget gode bevegelser.,
Farger og tegninger: Sort/brun, Fordeler/mangler: Har-
monisk oppbygd hannhund, Råd til avl: Kan med fordel 
tilføres tisper som er absolutt korrekt sett forfra., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent LH, 
Dommer: Svein Egil Vagle, Sviland 11.10.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 64 cm
Hundens far: Rustøl's Onex; IGP1/ Hundens mor : Ønita 
av Schäferborgen

Citagardens Kazi, Født 19.05.2022, Reg.nr 
NO47213/22
Eier: Veronica Hellestveit, Skarvatunvegen 253 5637 
Ølve
Beskrivelse: Hunden kan ikke kåres på grunn av over-
størrelse (63 cm)., 
Kåringsklasse: Ikke kåret, Dommer: Svein Egil Vagle,
Sviland 11.10.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 63 cm
Hundens far: Orex Aykmar; IGP2/ Hundens mor : Cita-
gardens Ezra

Neverkilen's Nelly, 
Født 13.09.2023, Reg.nr NO54598/23
Eier: Kai Svendsen, Spangereidveien 379 4520 
Lindesnes
Beskrivelse: Stor, middels kraftig, velpigmentert tispe 
av meget god type. Meget godt hode og uttrykk, høy 
manke, rett rygg, god lend, noe kort avfallende kryss, 
står rett sett forfra, meget gode brystforhold, godt vinklet 
fram, meget godt vinklet bak, parallell sett for og bakfra. 
Viser meget gode bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort med gulbrune tegn.,Fordeler/
mangler: , Råd til avl: Kan med fordel tilføres hannhund 
med meget gode kryssforhold og vinkler i forpart., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Svein Egil Vagle, Sviland 11.10.2025
HD: B, AD: 0, Mankehøyde: 60 cm
Hundens far: Zaron dei Murolo; IGP1/ Hundens mor : 
Harper von der Burg Aliso; IGP1

Rustøl's Yes, 
Født 13.12.2023, Reg.nr NO31860/24
Eier: Rune Olsen, Statfjordsvingene 21 4028 Stavanger
Beskrivelse: Over middels stor, middels kraftig, lett 
langstrakt, velpigmentert tispe av utmerket type. Meget 
godt hode og uttrykk, høy manke, rett rygg, velanlagt 
lend og kryss med god lengde, står rett sett forfra, meget 
gode brystforhold, velvinklet for, meget godt vinklet bak, 
parallell sett for og bakfra, viser meget gode bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort/gulbrun, Fordeler/mangler: 
Harmonisk lett langstrakt tispe, Råd til avl: Bør ikke 
tilføres mere vinkling i bakpart., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
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Dommer: Svein Egil Vagle, Sviland
11.10.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 59 cm
Hundens far: Elton von Blnakanera; IPO1/ Hundens mor 
: Rustøl's Exana; IGP1

Julietta av Wennigården, 
Født 04.02.2022, Reg.nr NO42080/22
Eier: Cecilie Hansen, Nils Tomtes vei 16 1730 Ise
Beskrivelse: Stor, kraftig, velpigmentert tispe av meget 
god type. Velformet feminint hode, mørke øyne, høy 
manke, rett rygg, krysset er noe avfallende og av nor-
mal lengde, gode brystforhold, overarmen kunne ligget 
noe mer skrått, velvinklet bak, får parrallell noe løs frem. 
Viser jordvinnende bevegelser., 
Farger og tegninger: Sort sadel, gulbrune tegn.,
Fordeler/mangler: Harmoniske bygningsforhold., Råd til 
avl: Bør tilføres hann av middels størrelse., 
Kåringsklasse: Avlsgodkjent, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Tosebygda 26.10.2025
HD: A, AD: 0, Mankehøyde: 60 cm
Hundens far: Conbhairean Vincenzo; IGP2/ Hundens 
mor : Ulli vom Klostergartgen; IGP1

Ci von Wolfherzen, 
Født 12.04.2022, Reg.nr NO39905/22 HD: C, AD: 0, 
Mankehøyde: 60 cm
Hundens far: Skogroen's Amigo; IPO2/ Hundens mor : 
Bibi Mavic Poland
Eier: Evy Høiby, Nordskogbygdvegen 565 2410 Hernes
Beskrivelse: Langhår. Stor, middelskraftig tispe av meget 
god type. Velformet feminint hode, høy manke, fast rygg, 
velanlagt kryss av normal lengde. Gode brystforhold, 
normalt vinklet frem, meget godt vinklet bak. Parrallell 
frem, hasetrang bak. Gode bevegelser, faller noe på
forparten., 
Farger og tegninger: Sort sadel, gulbrune tegn., Fordel-
er/mangler: Harmoniske kroppsforhold., Råd til avl: Bør 
tilføres middels stor hannhund med robust tempera-
ment.,
Kåringsklasse: Avlsgodkjent LH, 
Dommer: Leif Vidar Belgen, Tosebygda 26.10.2025
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Påskearrangement NSchK avd. Indre Østfold

Vi har i år som i fjor, arrangert et totalarrangement i påsken. Til tross for høye dieselpriser må vi allikevel si at det har 
vært høyt engasjement med godt påmeldingstall (101 påmeldte), selv om det ikke kan måle seg med fjoråret.
Tusen takk til alle som tok turen til oss i Indre Østfold, både lokale og langveisfarende.
Vi inviterte til prøver på Schäferplassen skjærtorsdag og langfredag, med K-Test, Ferdselsprøve, UHP, IBGH1 og 2 og 
Tysk vesentest. Påskeaften var satt av til FCI-utstilling og 1. påskedag til LD-utstilling, Tysk mønster med påfølgende 
tyske og norske avlskåringer. Begge utstillingene ble avholdt innendørs i ridehall i Skiptvet, noe vi alle var glade for da 
det var både sterk vind og sludd i luften.

Til å dømme K-Tester hadde vi invitert den erfarne Steinar Aagaard som dømte sammen med Trond-Egil Groth. 
Sistnevnte dømte også Ferdselsprøvene. UHP måtte dessverre utgå, da kun en var påmeldt og reglementet krever 
minimum to påmeldte i RIK-grener. Det var muligens like greit, for under natten hadde det kommet 15 cm våt snø som 
det hadde blitt vanskelig å forsere med tråsykkel. Liza Omelchenko tok turen og dømte IBGH og våre lokale dommere 
Leif Vidar Belgen og Svein Nilsen beskrev de som var påmeldt Tysk vesentest (WB).

Til FCI-utstillingen påskeaften hadde Fritz Bennedbæk tatt turen fra Danmark og sammen med ringsekretær Silje Ma-
rie Belgen geleidet de oss gjennom dagen. LD-utstillingen 1. påskedag ble dømt av Leif Vidar Belgen og Svein Nilsen. 
De beskrev også hundene som var meldt på til tysk/norsk avlsgodkjenning. Mange flotte hunder som ble presentert av 
flinke handlere.

Gratulerer til alle påmeldte!

Masse jobb i forkant og under arrangementet for 
avdelingen av kjempeflinke medlemmer som alltid 
stiller opp.
Kjempehyggelig å møte hundevenner med felles 
hundeinteresse etter en lang vinter.
Håper dere som besøkte oss, også hadde det 
hyggelig hos oss i Indre.

Nå kommer den fine tiden som brukes ute med 
våre firbente.
Alle foto: Tuva Lundeby Haagensen
 
NSchK avd. Indre Østfold
Roy Skjellum
Leder
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TYSK MØNSTER 05.04.2026

Valpeklasse 4 - 6 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Svein Nilsen (NO)
ML1 (1) Zeppo's Ussi
13.11.2025 NO30653/26 578098100878902
Jørn Petter Sønslien Kennel Zeppo's
BH AD IGP3 Kkl1 L'orange di Casa Beggiato BH AD 
IGP1 Kkl1 Waffy vom Suentelstein

ML 2 (2) Katsuko's Clara
20.10.2025 NO 54329/25 578094100243084
Svenn Børre Steinsland og Eva Nelly Haraldsen Aina, 
Ceciie og Jarle Nordahl
AD BH-VT IGP3 Kratos vom Zellwaldrand AD BH-VT 
IGP1 Qari av Svebø

Valpeklasse 4 - 6 mnd Normalhår Hann
Dommer: Svein Nilsen (NO)
ML 1 (3) Zeppos Uran
13.11.2025 NO30649/26 578098100878547
Patrick Neskvern Jørn Petter Sønstlien / Morten Marcus-
sen
IGP3 Lorange di Casa Bagiatto IGP1 Wappy suentelstein

Valpeklasse 6 - 9 mnd Normalhår Tispe

Dommer: Leif V. Belgen (NO)
ML 1 (5) Rustøl’s Katja
25.09.2025 NO53256/25 1233456778899
Tom Stølen Tom Stølen
IGP3 kkl Jackpot von Glockenbrink IGP1 kkl va1 Rustøls 
Bine

ML 2 (4) Falkøens Paula
26,08.2025 NO51337/25 578094500031327
Kjell Olaf Olsen-Bjørn Lundeberget Kjell Olaf Olsen/ 
Bjørn Lundeberget.
IGP-2 Pefekt Von Aurelius Fci-Igp-1-BH-VT FCI-IAD-
SVAD. Matilda Vom Haus Licher

ML 3 (6) Bukkesti Doris Day
01.09.2025 NO51546/25 578094500031479
Bente Irene Olsen Nilsen, Svein & Olsen, Bente Irene
IGP3 Bodo vom Messina N UCH BH-VT IAD IGP1 Buk-
kesti vicky

Valpeklasse 6 - 9 mnd Langhår Tispe
Dommer: Leif V. Belgen (NO)
ML 1 (7) Falkøen’s pocahontas
26.08.2025 NO51334/25 578098100842488
Ståle Åsly Kennel Falkøen’s
IGP2 Perfekt von Aurelius FCI-IGP1 FCI-BH-VT FCI-IAD 
SVAD Matilda vom Haus Licher

Valpeklasse 6 - 9 mnd Normalhår Hann
Dommer: Leif V. Belgen (NO)
ML 1 (9) Zeppo's Tyson



i Norsk Schäferhund Klub
Oppdrettere 

Kennel Berglitunet  
Christin- og Torgeir Røyert  
1892 Degernes  
Mobil 92082913 

Kennel Bidja  
Inger Pettersen, Geir Flønes 
og Annett Bäck  
7083 Leinstrand  
Mobil 45904107 / 91163622  

Kennel Bromarbo  
Nina- Hans Arne- og 
Bjørn Freddy Marthinussen  
8630 Storforsheia  
Mobil 90688648 / 95254387  

Kennel Bukkesti  
Svein Nilsen / Bente Olsen  
1809 Askim / 1859 Slitu  
Mobil 46431339 / 91196402 

Kennel Exram  
Bente- og Terje Vehus  
4708 Vennesla  
Mobil 98294305 

Kennel Falkøen  
Kjell Olaf- og Wenche Olsen, 
Bjørn- og Stina Lundberget  
Tromøya / Trysil 
Mobil 99740250 / 47804848 

Kennel Frøyhagaarden  
Ann-Cathrin og Glenn Opsahl-Engen 
1880 Eidsberg  
Mobil 41223350 / 41325415 

Kennel Fughita  
Sølvi Hansen  
1890 Rakkestad  
Mobil 92296804  

Kennel Haukåsen  
Hilde W. Christensen  
1664 Rolfsøy  
Mobil 47284048  

Kennel Katsuko  
Aina- og Jarle Nordahl
2080 Eidsvoll  
Mobil 47505045 / 99466596

Kennel Kn Nordlysgården
Karin-Diana Nordgård  
9050 Storsteinnes    
Mobil 95100122 

Kennel Malacita  
Johnny Eggan og Sara Stene  
7519 Elvarli / 2435 Braskreidfoss  
Mobil 91170102 / 98823637 

Kennel Rustøl  
Tom Stølen  
5305 Florvåg  
Mobil 92477788  

Kennel Røstadgården  
Øyvind Sæther og Nina Storrø  
2480 Koppang  
Mobil 95279795 

Kennel Saqro  
Anne Cathrin og Roger Kjensmo  
2283 Åsnes i Finnskog  
Mobil 92989007 

Kennel Skoglytrollet  
Siv Stokke  
5267 Espeland  
Mobil 46412050

Kennel Solhella 
Kjerstin Havneraas  
1816 Skiptvedt  
Mobil 92444090 

Kennel Svebø  
Svenn Børre Steinsland og 
Eva Nelly Kjærland
5708 Voss  
Mobil 45003121 

Kennel Welincha  
Leif-, Ragnhild- og Silje Belgen 
1860 Trøgstad  
Mobil 99234284 / 91121091  

Kennel Wennigården  
Ronny Rinde  
6885 Årdalstangen 
Mobil 47163583

Dette er en betalt annonse. Vi viser forøvrig til klubbens nettside www.nschk.no hvor
man finner en komplett liste over klubbens godkjente oppdrettere og deres valpekull.
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Oppdrettere 

Kennel Berglitunet  
Christin- og Torgeir Røyert  
1892 Degernes  
Mobil 92082913 

Kennel Bidja  
Inger Pettersen, Geir Flønes 
og Annett Bäck  
7083 Leinstrand  
Mobil 45904107 / 91163622  

Kennel Bromarbo  
Nina- Hans Arne- og 
Bjørn Freddy Marthinussen  
8630 Storforsheia  
Mobil 90688648 / 95254387  

Kennel Bukkesti  
Svein Nilsen / Bente Olsen  
1809 Askim / 1859 Slitu  
Mobil 46431339 / 91196402 

Kennel Exram  
Bente- og Terje Vehus  
4708 Vennesla  
Mobil 98294305 

Kennel Falkøen  
Kjell Olaf- og Wenche Olsen, 
Bjørn- og Stina Lundberget  
Tromøya / Trysil 
Mobil 99740250 / 47804848 

Kennel Frøyhagaarden  
Ann-Cathrin og Glenn Opsahl-Engen 
1880 Eidsberg  
Mobil 41223350 / 41325415 

Kennel Fughita  
Sølvi Hansen  
1890 Rakkestad  
Mobil 92296804  

Kennel Haukåsen  
Hilde W. Christensen  
1664 Rolfsøy  
Mobil 47284048  

Kennel Katsuko  
Aina- og Jarle Nordahl
2080 Eidsvoll  
Mobil 47505045 / 99466596

Kennel Kn Nordlysgården
Karin-Diana Nordgård  
9050 Storsteinnes    
Mobil 95100122 

Kennel Malacita  
Johnny Eggan og Sara Stene  
7519 Elvarli / 2435 Braskreidfoss  
Mobil 91170102 / 98823637 

Kennel Rustøl  
Tom Stølen  
5305 Florvåg  
Mobil 92477788  

Kennel Røstadgården  
Øyvind Sæther og Nina Storrø  
2480 Koppang  
Mobil 95279795 

Kennel Saqro  
Anne Cathrin og Roger Kjensmo  
2283 Åsnes i Finnskog  
Mobil 92989007 

Kennel Skoglytrollet  
Siv Stokke  
5267 Espeland  
Mobil 46412050

Kennel Solhella 
Kjerstin Havneraas  
1816 Skiptvedt  
Mobil 92444090 

Kennel Svebø  
Svenn Børre Steinsland og 
Eva Nelly Kjærland
5708 Voss  
Mobil 45003121 

Kennel Welincha  
Leif-, Ragnhild- og Silje Belgen 
1860 Trøgstad  
Mobil 99234284 / 91121091  

Kennel Wennigården  
Ronny Rinde  
6885 Årdalstangen 
Mobil 47163583

Dette er en betalt annonse. Vi viser forøvrig til klubbens nettside www.nschk.no hvor
man finner en komplett liste over klubbens godkjente oppdrettere og deres valpekull.
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14.09.25 NO52162/25 578094500031575
Jørn Petter Sønslien Kennel Zeppo's
BH AD IGP1 Kkl1 Sax von Angelius Team BH AD IGP2 
Kkl1 Unique vom Emkendorfer Park

Valpeklasse 9 - 12 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Svein Nilsen (NO)
ML 1 (10) Owinn's Geelie
27.04.2025 NO42092/25 578094100229886
Hege Skjellum Oddbjørn og Anne Winther
N UCH BH-VT IBGH1 IAD IGP1 Rustøl's Zanto Owinn's 
Fendee

ML 2 (11) Min Sin Vera
30062025 NO47047/25 578098100875114
Hilde Westad Christiansen Christiansen Hilde
IPO3 Owinn’s Ferro BH-VT Haugåsen’s Ingen

Valpeklasse 9 - 12 mnd Langhår Tispe
Dommer: Svein Nilsen (NO)
ML 1 (13) Østavind av Svebø
18.06.2025 NO46737/25 578098100861815
Eva N. Haraldsen & Svenn Børre Steinsland Svenn Børre 
Steinsland
IGP1 Rallarbo's Giggs Tessa av Svebø

ML 2 (12) Haukåsen’s miss Casca
30.06.2025 NO47048/25 578098100874466
Sandra Rodvang Hilde Christiansen
Owinn’s Ferro BH-VT Haukåsen’s Ingen

Valpeklasse 9 - 12 mnd Normalhår Hann
Dommer: Svein Nilsen (NO)
ML 1 (14) Owinn's Gratz
27.04.2025 NO42091/25 578094100229848
Roy Skjellum Oddbjørn og Anne Winther
NUCH IBGH1 IAD IGP1 Rustøl's Zanto Owinn's Fendee

ML 2 (15) Haukåsen’s Macho
30.06.2025 NO47051/25 578098100875359
Lasse Moen Hilde Westad Christiansen
Owinn’s Ferro Haukåsen’s Ingen

Valpeklasse 9 - 12 mnd Langhår Hann
Dommer: Svein Nilsen (NO)
ML 1 (16) Raico vom Treuenbrietzener land
12.04.2025 NO52964/25 981189900147524
Ståle Åsly Mirko Kadach
IGP3 LBZ TJ de La Petite Laeticia IGP1 LBZ Layla vom 
Treuenbrietzener Land

Junior klasse 12 - 18 mnd Normalhår Tispe
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Dommer: Svein Nilsen (NO)
SG 1 (18) Falkøen's Nikita
04.03.2025 NO36782/25 578094100230034
Kelle/Bjorn kjell Olaf Olsen Lunberget Stina/Bjørn
IGP 3 SVAD BH kratos vom zellwaldrand BH-AD-IGP 1. 
Falkøens Brexit

SG 2 (17) WB Welincha’s Giggi
31.10.2024 NO56258/24 578094100221707 C 0
Elizabeth Thoresen og Knut Johan Løkke Leif Belgen, 
Ragnhild Belgen og Silje Marie Belgen
Sax von Angelius Team C.I.B. N DK UCH NORDIC UCH 
C.I.B-J DKJCH BH-VT IBGH1 DKJV-22 Owinn’s fixi

Junior klasse 12 - 18 mnd Langhår Tispe
Dommer: Svein Nilsen (NO)
SG 1 (20) WB Komsa's Happy Heksa
13.01.2025 NO32746/25 578098100865495 A 0
Helle Hansen Mona Søderholm / karl Otto Ojala
BH VT AD IGP 2 HerCules vom Glockenbrink N UCH BH-
VT IGP 1 Komsa's Ittaly

SG 2 (21) Falkøen's Nala
04.03.2025 NO36784/25 578094100235639
Vigdis Holdnes Jørgensen & Erik Jørgensen Lundberget, 
Bjørn & Olsen, Kjell Olaf & Lundberget, Stina Helene 
Mørch
IGP1 SVAD BH Kratos vom Zellwaldrand BH-VT K-TEST 
IGP1 Falkøen's Brexit

Junior klasse 12 - 18 mnd Normalhår Hann
Dommer: Leif V. Belgen (NO)

SG 1 (22) Rustøl’s Giovanni
31.12.2024 NO42736/25 000000000000
Tom Stølen / Thorsten Brosius Tom stølen
IGP3 kkl Sam von Dakota IGP2 kkl Olana von Ghattas

Junior klasse 12 - 18 mnd Langhår Hann
Dommer: Leif V. Belgen (NO)
G 1 (23) Holger av Quantos
16.02.2025 NO34907/25 578094100235624
jeanette jensen Tor w johansen
C.I.B N SE DK UCH NORDIC UCH NORDV-19 KBHV-
21-22 NV-22 SEV-22 EUW-23 DKV-23 BH-VT IGP1 Qazz 
av Quantos C.I.B
N SE DK UCH NORDIC UCH BH-VT IGP1 Haffranz av 
Quantos

Ung hund klasse 18 - 24 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Svein Nilsen (NO)
SG 1 (19) Rustøl's Cizi
14.08.2024 NO52265/24 578098100856513
Kenneth Løyning Tom Stølen
Ronaldo Du val D`Anzin Rustøls Exana

SG 2 (24) WB Komsa's Flora
17.04.2024 NO41835/24 578098100845483 B 0
Anette Svendsrud Mona Sønderholm
KKL IGP3 Grimm Della Valcuvia KKL BH-VT IBGH1 IAD 
IGP2 Komsa's Pixie

SG 3 (25) Katsuko's Walentina
26.04.2024 NO43018/24 578094100210704 B 0
Svenn Børre Steinsland & Christine Kjærland Nordahl, 
Aina, Cecilie og Jarle
IGP1 BH KKL VA2 X 2 SSM Bizmarks Hof Eskil AD BH-
VT IGP1 KKL LBZ Qari av Svebø
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Ung hund klasse 18 - 24 mnd Langhår Tispe
Dommer: Svein Nilsen (NO)
SG 1 (26) Reba McEntire av Stjernehiet
03.05.2024 NO45075/24 578094100203655 C 0
Tom Rød Tone Lise Djupesland
Jonny Depp av Stjernehiet Andromeda Black Von Hintn 
Luk

Åpen klasse 24 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Leif V. Belgen (NO)
SG 1 (28) Rustøl's Giulia
23.08.2021 NO64485/21 578098100759450
Harry Bjørkum / Kari-Anne Kvam Tom Stølen
IPO3 KKL Don di casa Caputi IPO1 KKL Rustøl’s Glow
SG 2 (29) Tessa av Svebø
16.11.2021 NO30245/22 578098100777338 B 0
Eva Nelly Haraldsen & Svenn Børre Steinsland Steins-
land Svenn Børre
IGP3 BH Zet vom Napte-Emmer-Eck IAD BH-VT Kelly av 
Svebø
SG 3 (27) Rustøl's Mica
04.06.2022 NO53378/22 578098100793216 A 0
Mette Austad Tom Stølen
IGP 3 FH2 BH AD Usher aus der Brunnenstrasse IPO 3 
BH AD Perle vom Pendler
SG 4 (31) Falkøen’s Extra
01.12/2022 NO64443/22 578099200012607 B 0
Anny Neskvern Bjørn Lundberget - Kjell Olaf Olsen
NUCH IGP1 Falkøens Bono IGP 1 Unique vom Kloster-
mor
G 1 (30) Atenagårdens Ätza
01.01.2023 SE13998/2023 752096700102481 A 0
Carina Skjellum Conny Andersson
IGP3 Iwan Vom Hochheimer Stein Atenagårdens Ynni

Åpen klasse 24 mnd Langhår Tispe
Dommer: Leif V. Belgen (NO)
SG 1 (33) Tequila av Wennigården
22.03.2024 NO39814/24 578098100848310 b 0
Hilde Irene Galborgen Ronny Rinde
IPO1 Elton Von Blankanera IGP1 Atilas Ixi

Åpen klasse 24 mnd Normalhår Hann
Dommer: Svein Nilsen (NO)
SG 1 (34) Rustøl`s Zeppo
19.12.23 NO32662/24 578098100844812
Thomas Andersen Tom Stølen
BH AD IGP3 KKL Ronaldo Du Val D'Anzin BH AD IGP1 
KKL Rustøl’s Incredible kikki

SG 2 (35) Rustøl's Amir
27.01.2024 NO34731/24 578098100845382 A 0
Mette Austad Tom Stølen
BH AD IGP3 Rio du Val d´Anzin BH AD IGP1 Rustøl's 
Nissi

Bruksklasse 24 mnd Langhår Tispe
Dommer: Leif V. Belgen (NO)
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V1 (36) BH-VT IAD IGP1 AK Bukkesti Yes
12.08.2021 NO60239/21 578097809308477 C 0
Hilde Galborgen Svein Nilsen/Bente I. Olsen/Hilde Gal-
borgen
IPO 1 Pax Mont Des Noirfeux N UCH BH-VT IBGH1 
IGP1 Bukkesti Tara

Bruksklasse 24 mnd Normalhår Tispe
Dommer: Leif V. Belgen (NO)
V 1 (39) IGP1 KKL Matilda vom Haus Licher
22.01.2022 SZ2381428 981189900124029
Bjørn Lundberget, Roger Svendsen, Marianne Svendsen 
Alfons Licher / Kennel: vom Haus Licher
IGP3 Quantum Von Schonen Rosen IPO2 Dixi vom 
Valtenberg

G 1 (40) FCI-BH-VT FCI-IBGH1 FCI-IAD FCI-IGP1 At-
enagårdens Åkkra
16.11.2021 SE70794/2021 752096700146119 A 0
Britt Haugen Andersson, Conny
IPO1 Iwan Vom Hochheimer Stein Atenagårdens Vixi

Bruksklasse 24 mnd Langhår Hann
Dommer: Svein Nilsen (NO)
V1 (41) IGP3 AD BH Rustøl's Cwattro
05.11.2020 NO30266/21 578098100728364 A 0
Ann-Cathrin Opsahl-Engen Tom Stølen
BH AD IGP3 Untox aus der Brunnenstrasse IPO1 BH AD 
Perle vom Pendler

Bruksklasse 24 mnd Normalhår Hann
Dommer: Svein Nilsen (NO)
V1 (43) NUCH IGP1 KKL BH-VT IBGH1 IAD Rustøl's 
Zanto
07.08.2020 NO55433/20 578098100724660 A 0
Rune Gundersen Tom Stølen
BH AD IPO3 Team Marlboro Uno Falkøen's Blenda

SG 1 (42) Lentzson Anzac
15.11.21 SE10231/2022 752094100071776
-? Annelie Svensson
Igp 3 Hades Vom Eisernen Kreuz Igp Bea Vom Rhøner 
hof



30

UTSTILLING FCI REGLER  04.04.2026 
DOMMER: Fritz Bennedbæk

BIR - BEST I RASE
Rustøl's Zanto

BIM - BEST I MOTSATT KJØNN
Rustøl's Cizi

BESTE VETERAN
Welincha's Vizla av Tosebygda

OPPDRETTERKLASSE
1 HP
Kennel Rustøl
Stølen, Tom Reinar - Norge

HANNER
Juniorklasse
1 EX Owinn's Gratz
2 EX Haukåsen's Macho

Åpenklasse
1 EX CK 2.BHK CERT Rustøl's Zeppo

2 EX CK 3.BHK R.CERT Rustøl's Amir
Championklasse
1 EX CK 1.BHK BIR Rustøl's Zanto

TISPER
Juniorklasse
1 EX Rustøl's Fie
2 EX Owinn's Geelie
3 EX Haukåsen's Min Sin Vera
CNBJ Kan ikke bedømmes Haukåsen's Maia
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Unghundklasse
1 EX CK 1.BTK CERT BIM Rustøl's Cizi
2 EX Komsa's Flora 

Åpenklasse
1 EX CK 4.BTK R.CERT Rustøl's Giulia
2 EX CK Rustøl's Mica

Brukshundklasse
1 EX CK Berglitunets Aqua

Championklasse

1 EX CK 3.BTK Bukkesti vicky

Veteranklasse
1 EX CK 2.BTK Welincha's Vizla av Tosebygda
2 EX CK Fjellas Itzy

Valper
BIR - BEST I RASE
Komsa's Just Stormi
BIM - BEST I MOTSATT KJØNN
Zupra's Vittige Valentinus

HANNER
1 HP 1.BHK BIM Zupra's Vittige Valentinus

TISPER
Valpeklasse 4-6 måneder
1 HP 1.BTK BIR Komsa's Just Stormi
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Valpeklasse 6-9 måneder
1 HP Rustøl's Katja
2 HP Bukkesti Doris Day

LANGHÅR 
BIR - BEST I RASE
Rustøl's Cwattro
BIM - BEST I MOTSATT KJØNN
Reba McEntire av Stjernehiet

HANNER
1 EX CK 2.BHK Haukåsen's Karsten

Brukshundklasse
1 EX CK 1.BHK CERT BIR Rustøl's Cwattro

2 EX Komsa's N`zo

TISPER
Unghundklasse
1 EX CK 1.BTK CERT BIM Reba McEntire av Stjernehiet
2 EX CK 2.BTK R.CERT Haukåsen's Levi-Håpet

Åpenklasse
1 EX Tequila av Wennigården
2 EX F-Era av Exram

Brukshundklasse
1 EX CK 3.BTK Bukkesti Yes

VI GRATULERER ! 
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6.6.26 fyller Knut Brekke 70 år.
Organisasjonsmann og en bauta både lokalt og sentralt i klubben vår.

Hundeinteressen fikk han sammen med kjærligheten, da han traff sin kjære livsledsager Bente for om lag 50 
år siden.

Knut fra Nordstrand i Oslo var ikke videre hundeinteressert. Svigerfar Andreas Øverland var en legende som 
hundefører i Oslo-politiet, og Knut prøvde jo selvsagt å imponere for å få innpass.

Tjenestehundene den gang var skarpe, og hundeførerne var de som ble sendt på mange av de mest krevende 
oppdragene. Mon tro om det var noen av svigerfars historier som førte Knut inn i politiet også ? Hundetje-
nesten var aldri aktuelt for Knut. Vel var han fysisk robust og gjorde god nytte for seg på ordenstjeneste i 
Oslos gater, men han ble aldri bitt av den største basillen for trening av hund. Likevel hadde han et bankende 
hjerte for rasen og organisasjonen Norsk Schäferhundklubb, og det var som organisasjonsmann Knut raskt 
forstod at han hadde det største talentet.

Det var i Politiets sikkerhetstjeneste (PST) han gjorde karriere – etter hvert også som leder for sitt avsnitt.  
Knut legger ikke skjul på at han har blitt noe «miljøskadet» etter mange år i PST. Han er levende opptatt av 
sikkerhet i ett og alt han foretar seg. Kobler seg aldri opp på lokale nett og for de som ikke kjenner han kan 
han kanskje fremstå som noe lukket og formell.

Undertegnede har vært så heldig å ha vært 
kompis med Knut i om lag 15 år nå – og er 
selv ganske nøye på ting – og liker plan-
legging. Likevel må en gange dette med 
ti for å komme på Knut sitt nivå. Turer til 
Tyskland er planlagt til minste micro detalj.  
Ordet «tilfeldighet», eller begrepet «går 
det så går det» er totalt fremmed for denne 
70-åringen.

Alle som kjenner Knut, eller på en eller 
annen måte møter han – opplever han som 
stødig, etterrettelig , nøye, kunnskapsrik 
og med en god porsjon både humor og 
selvironi.

I Schäferhund-klubben kom han med om 
lag midt på 90-tallet. Familien Brekke 
trengte ikke å reise så langt - i nabolaget 
på Nordstrand fant de kennel Winecke. 
Her kjøpte de hunden Uzzo i 1996. Med han 
ble Knut hektet på utstilling og lydighet. 
Men som han selv sier, noen stor konkur-
ranse instinkt har han ikke. Hunden gjorde 
det godt på utstilling helt til han ble vok-
sen, da ble den altfor stor og svært stri. 
Knut måtte bruke mye lærdom fra svigerfar 
for å få orden på den. 
Etter hvert fikk de også ei tispe, og hadde 
valper på denne for kennelen – de reise 
rundt på utstillinger og hadde et svært godt miljø i hele teamet. På denne tiden ble Knut med i avdeling Oslo. 
Her har han gjort en innsats det står stor respekt av. Han har hatt ansvaret for utallige utstillinger og stevner, 
sittet i komiteer og i styre – han var også leder der en periode.

VI GRATULERER ! 
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Når han etter hvert skulle skaffe seg en ny hund – ble det Ranja av Trinento som han fikk i 2015. Han har nå 
hennes datter Bine av Trinento. 

Da han følte at avd Oslo ikke hadde så stor interesse av «hans tjenester» lenger – meldte han seg heldigvis 
inn i avdeling Kongsberg også. Det er her han nå er hovedmedlem. Fra første stund bidro han i avdelin-
gen. Alt med en stø og sikker hånd – og alle arrangement blir gjennomført 100 prosent «etter boka». Mange 
hyggelige stunder har det blitt på klubbens hytte – både i forbindelse med stevner, men også overnattinger 
med god mat og drikke midt i uka, som vi pensjonister kan tillate oss. På årets årsmøte ble han valgt inn som 
kasserer i avd Kongsberg

Knut har hytte på Ula utenfor Sandefjord, og da avdeling Vestfold ble etablert – har han også bidratt der. Han 
er innom på klubbens aktiviteter da de er på hytta sommerstid. Han er altså medlem i tre avdelinger. Knut har 
blitt `»fast» ordstyrer til avdelingene Vestfold og Kongsberg – i tillegg til på rep møtet.

Knut har vært med i Norsk Schäferhundklubbs disiplinærutvalg (DU) siden 2013, og vært leder i DU de senere 
årene. De fleste vil si «rett mann på rett plass». Han leverer grundig arbeid og høster av sin lange erfaring fra 
politiet. Saksbehandlingen er alltid grundig og etterrettelig.

Noen «store» meritter med sine hunder kan jubilanten ikke skryte på seg. Han trives best med turer i skog og 
mark med hunden, trener litt lydighet – og liker det sosiale rundt treningene.

På vinteren blir hytta på Lenningen benyttet til fine fjellturer. Det er som organisasjonsmann Norsk Schäfer-
hundklubb han virkelig har gjort en innsats det stor respekt av. Han gjør alltid jobben sin 100 prosent. Han 
elsker å lese og sette seg inn i nye ting – og er svært kunnskapsrik. For sin store innsats, ble han tildelt fåre-
hunden i sølv i 2021.

Knut: vi i avdeling Kongsberg ønsker å gratulere deg så masse med 70 års dagen – vi takker deg for all 
innsats du legger ned både lokalt og sentralt.

En antar at du ikke ønsker så mye blest på den store dagen – og at den som seg hør og bør blir feiret sammen 
med dine flotte kone, to sønner, to svigerdøtre, en svigermor, fire barnebarn, bror m/kone og selvsagt Bine.

 

Trond-Egil Groth

Leder

VI GRATULERER ! 
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VI GRATULERER ! 
Vi gratulerer Per Sallaup med 80-årsdag 6. juni

Per Sallaup har hatt et særdeles langt og stort engasjement for hund, brukshundsport og klubbdrift. Gjennom 
flere tiår har han hatt ulike verv, som brukshundansvarlig og nestleder, i avdeling Møre og Romsdal. I avdelin-
gen er Per med på det meste som skjer. Han har ofte roller som instruktør, figurant og han er vår fantastiske 
altmuligmann. I 2009 fikk Per utmerkelsen “Fårehunden i bronse” og i 2016 fikk han tildelt “Fårehunden i 
sølv”.

Norsk Schäferhund Klub arrangerte i årene 2003-
2016 NM i programmene RSP (RIK Spor Prøver) og 
RRP (RIK Runderings Prøver), som Ronny Vestli 
har beskrevet i jubileumsboken da klubben feiret 
100 år (2022).

Året 2007 ble NM arrangert på Haslemoen. Det var 
13 deltakere i RSP III dette året, og Per Sallaup 
ble norgesmester med Molar’s Wiska. Vi kan også 
nevne at hans datter Cathrine Sallaup ble norges-
mester i RSP III året før og året etter med Molar’s 
Twix, henholdsvis på Kongsberg i 2006 og på 
Kongsvinger i 2008 (s. 391).

I 2009 var det NM på Jevnaker. Da tok Per og 
Wiska tredjeplassen i RSP III (s. 392).

Per med Kaizer og Dizza på Møst, 2016. Disse to hundene kunne trenes samtidig av en fører. Foto: Anne Løvold.

Senere, i 2013 og 2014 på Sølenstua, deltok Per med XO 
Aylar i NM RSP III. Per og Aylar var også en ekvipasje 
med imponerende prestasjoner, og disse årene kom de 
på tredjeplass (s. 395).

Vår godeste Per har en herlig personlighet og væremåte. 
Han deler gjerne kunnskap, ser den enkelte og har en 
sann evne til glede seg over at fører og hund lykkes. 
Samt at han gir tilbakemeldinger på en trivelig måte. 
Hvis du får kommentaren «Dønn i orden» så har du lyk-
tes bra med et moment eller en øvelse.

Vi har spurt Per om tips til hvordan vi kan holde oss 
i like god form som han. På årets generalforsamling 
fikk vi et kjapt og kort svar: «Være positiv». Dette er 
noe som definerer Per som menneske, i tillegg til hans 
stødige og rolige vesen. Hans gledesfylte lidenskap for 
hund, og trening av hund, smitter lett til andre. Per har 
i avdeling Møre og Romsdal fått den uformelle tittelen 
«Sporsjefen». Han har mye glede av lydighetstrening, 
men Per sin trivsel når han ser en hund gå spor med 
god konsentrasjon er noe helt spesielt. «Moro» som han 
selv ville ha sagt.

							              Per Sallaup med Molar's Wiska. Norgesmestre i RSP III, 
									         2007. Foto: Cathrine Sallaup.
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Per fungerer også som vår vanskeligste forstyrrelse når vi trener hund på Møst, av den enkle grunn at alle 
hunder elsker onkel Per. Det er ingen tvil om at han bidrar på en bemerkelsesverdig måte til et supert tren-
ingsmiljø, og vi er takknemlig for alt det han gir oss. Vi ønsker oss flere slike år, sammen med vår godeste 
Per.

	 	 Foto: Cathrine Sallaup

Vi gratulerer Per hjerteligst med 80-årsdagen!

Anne Løvold, på vegne av Norsk Schäferhund Klub avdeling Møre og Romsdal

Kilde
Gundersen, R., Kristianstuen, A., Karlsen, K., Steinsland, S. B., Evjen, L. og Antonsen, E. (2022). Norsk 
Schäferhund Klub 100 år (1922-2022). Norsk Schäferhund Klub.
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SPOR VM SLOVAKIA 2026

Da var enda et VM over. 
Denne gangen gikk turen til Vranov i Slovakia. Vi har 
hatt “masse vær”, alt fra frost og -grader til 
t-skjortevær. Kun en dag har det kommet noen 
dråper når vi har vært ute, men det har vært mye 
vind. 

	 NORGES LAG 
	 Åse Marie Lura med Vestpolen's Frida 
	 Norges lagleder Pål Supersaxo
	 Linda Supersaxo med VomTraum Sweet 	
	 Lucy

Åse startet for Norge denne gangen, men selv om Åse var klar, var 
ikke Frida det… gresset var altfor fristende og hun 
var mest interessert i det… Det ble 0 poeng for dommer Aivo Ob-
likas.

Dagen etter var det Lucy sin tur. Vi trakk nok “det dårligste” sporet denne dagen, men Lucy kjempa seg skikkelig 
fram…. Jeg hadde lite kontakt i lina, for om lina ble stram så så det ut som hun trodde jeg korrigerte henne og hun ble 
usikker og gjorde feil. Derfor gikk hun i slakk line hele sporet, og det var langt…., utrolig tørt/hardt/lite gress og mye 
vind. Hun feilmarkerte en gjenstand (det var ingen gjenstand der), mista 2 andre gjenstander, siste vinkel og siste 
strekk, men allikevel fikk hun 65 poeng av dommer Sašo Cvek! Høres kanskje dumt ut, men jeg var så stolt av ho…. 
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Når man ikke består første dagen, så tenker man at man ikke trenger å være nervøs lengre, men sånn er det ikke, 
det er allikevel spennende og man ønsker å vise fram hundene sånn som de oftest er på trening….., og det fikk både 
Frida og Lucy gjort ved sitt siste spor! Åse gikk først, det var sol, vindstille og ca 15 cm gress. Da de gikk ut fra start 
kunne man med en gang se at det var “Fridas dag”. God trekk i lina, og de gikk og de gikk og de gikk....., det var 
noen lange strekk på dette sporet! Det var altfor langt borte til å se så mye, men vi så at Frida la seg ned ved hver 
gjenstand. Det var stor jubel fra sidelinja når vi så de gikk til dommeren, laaaaangt utpå jordet. Der fikk de sin bedøm-
melse, og vi så på Åse at hun så glad ut. Dommer gav oss bare “kortversjonen” av bedømmelsen når han kom bort 
til publikum, og essensen var at Frida spiste gress på 5 av 7 gjenstander og fikk grove trekk for det, men allikevel fikk 
hun 83 poeng for dommer Sašo Cvek!!!!

Så var det Lucy sin tur… Det var et jorde med litt varierende høyde på gresset, alt fra “10 til 30 cm” og det blåste 
godt… Jeg var veldig redd for at Lucy også ville synes at dette “så godt ut”, men heldigvis gjorde hun ikke det! Da jeg 
gikk til dommeren var jeg uheldig å trødd Lucy på labben, så ho “hylte” og dommeren “ristet på hodet og sa aiaiai”…., 
hahahaha, heldigvis var det i spøk og han sendte meg til start med et smil. Lucy startet fint, litt ukonsentrert følte 
jeg siden gresset var ganske høyt i starten og vi hadde motvind. Men, hun markerte gjenstandene perfekt mellom 
labbene, og de fleste vinklene var kjempefine, og hun brydde seg ikke om krysningene i det hele tatt. Noen plasser 
kunne jeg ane hvor sporet gikk, men på grunn av vinden, så blåste liksom strekkene vekk og jeg måtte stole på Lucy. 
Da jeg fikk bedømmelsen fikk jeg masse “refs” for at jeg forstyrret ho i hvert påsett etter gjenstandene…., ved å ikke 
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bare holde lina rolig, så var jeg så opptatt av at den ikke skulle henge seg fast gresset….  Også fikk jeg jevnt over at 
han ønsker mere “drive i sporet og mere direkte markeringer på gjenstandene”, hun la seg litt sakte ned. Men, jeg var 
bare så glad for å ha kommet fint rundt og jeg hadde en god følelse, og når dommer Aivo Oblikas gav oss 94 poeng 
så var det bare helt utrolig gøy og en hærlig følelse  !!

Gøy var det også at mange var å så på, og man får støtte og komplementer fra mange deltagere fra masse forskjel-
lige land. Vi har truffet så mange hyggelige mennesker, som vi jo har truffet flere år på rad, og jeg fikk bursdagsgaver, 
klemmer og lykke-ønskninger på bursdagen min  
Først og fremst tusen takk til min mann som har fraktet meg ned hit, og holdt ut med mine nerver og humør, det burde 
finnes en medalje for det også…. 
Takk til min lagkompis Åse, dette begynner vi å bli gode på…  
Takk til Martin for gaven og støtten, og ellers det Tyske laget.
Takk til Mika og det Finske laget for flott gave og lykkeønskninger.
Takk til Angels Saez og Jose Luis de la Vega for gave og lykkeønskninger, 
alltid morsomt å treffes  
Takk til Alamo Rosé for støtte og gaven, denne gangen var han krysser på 
sporet til Lucy. Håper å treffes i Polen neste år  

Ikke minst så må jeg få dele min begeistring for Jessica, som eneste repre-
sentant for det svenske laget og med ny hund klarer hun å tilegne seg en 5 
plass!!! Det er bare så utrolig bra, og virkelig motiverende. En fantastisk lag-
leder har de også, som ordner det meste om ting ikke går helt på skinner, 
både for sitt eget lag og for alle andre som trenger hjelp! Og selvsagt utrolig 
gøy å være sammen med Michaela som har fulgt meg rundt på mange turer 
med hundene og hjulpet med alt hun kan heie tida  

Alltid hyggelig å treffe det danske laget og Jan De Roeck og han søte kone fra Belgia. Og jeg kunne nevnt mange 
andre, men man går litt surr i alle navn og nasjoner…. Men, takk til alle involverte, både arrangøren, de frivillige, dom-
merne, sporleggere, og deltagere, jeg er så takknemlig for å få være med på dette  ! 
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OGSÅ BØYER JEG MEG I STØVET FOR ALLE DE SOM STOD PÅ PALLEN, for de som nesten stod der og for de 
som kanskje står der neste år  

SÅ må jeg virkelig takke mamma Maj-Britt , pappa Jens Torbjørn som har vært hjemme å passet valpene, Csilla og 
Kajus, uten dere hadde vi aldri kunnet reise…
Tusen takk til Inger Marie som har passet Opra, og passet valper litt innimellom, og Tina som også har styrt og stelt 
med de små når valpekjøpere kom på besøk, dere er gull verdt  !
Takk til alle som hjelper oss og støtter oss på veien, bønder, sporleggere her hjemme, treningskompiser, sponsorer og 
"klubben min" NSchK avd. Agder  #AgderForseterAS

Linda Supersaxo
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TORSDAG 
16.00 

FREDAG E.M  LØRDAG 09.00 SØNDAG 10.00 MANDAG 10.00 
 

LYDIGHET RIK BH PROV VALPESKUE OG 
UTSTILLING TYSK 
MØNSTER (LD)  

VALPESKUE OG 
UTSTILLING TYSK 
MØNSTER 

RIK PRØVER  

  KAMERATAFTEN TYSK KÅRING AVLSKÅRINGER  
    K-TEST 

Norsk schäferhundklub avd. 

Overnatting – Camping på plassen 
250,- pr. dag pr. døgn (MÅ bookes) 

*  
Overnatte hos vår samarbeidspartner,  

Quality Hotel Panorama og få 12% rabatt. 
Oppgi oss som referanse  

www.nordicchoicehotels.no/panorama  
* 

Sandmoen Bed & Breakfast - 15 % rabatt 
Oppgi oss som referanse  

Camping og K-test          Ståle 994 89 965 
Utstilling/skue/kåring    Marit 922 99 602 

           Elin   934 34 655 
LP             Line 412 38 963  
RIK prøver og ellers       Annett 911 63622 

VELKOMMEN 
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HOVEDSTYRET

Leder			   Geir Flønes		  Avd. Nordenfeldske 	 459 04 107	 hsleder@nschk.no
Nestleder 		  Roger Svendsen		  Avd. Nordenfjeldske 	 479 02 039   	 hsnestleder@nschk.no		   
Sekretær			  Hege Falck-Bilden	 Avd. Fredrikstad 		 982 34 210	 post@nschk.no
Kasserer			  Toril Nilsen Bjerke	 Avd. Indre Østfold	 905 18 039	 hskasserer@nschk.no
Styremedlem		  Arne Kristianstuen	 Avd. Oslo 		  922 88 482	 akr5@online.no
Varamedlem		  Carina Hesjedal Skjellum 	 Avd. Indre Østfold	 412 33 564	 carina.skjellum@hotmail.com
Varamedlem 		  May Liss Hansen		  Avd. Romerike 	  	 953 08 309	 maylisshansen1@gmail.com
HBU leder		  Heidi Tokstad		  Avd. Oppland 		  450 21 977	 heitok@online.no
HAR leder		  Karl-Otto Ojala		  Avd. Finnmark		  913 40 380	 har-leder@nschk.no

Mailadresser som er avlsrelatert -     avl-sekretaer@nschk.no	          

Klubbens adresse: Norsk Schäferhundklub, c/o Arne Kristianstuen, Åsheimvn. 4, 1461 Lørenskog  - post@nschk.no

HOVEDBRUKSHUNDUTVALGET    	    heitok@online.no			  HOVEDAVLSRÅDET   		  har-leder@nschk.no
Heidi Tokstad	 Avd. Oppland 		  450 21 977		  Karl-Otto Ojala	 Avd. Finnmark		  913 40 380
Zarif Hamzik 	 Avd. Romerike		  480 84 681		  Tommy Oftedal 	 Avd. Rogaland 		  990 86 948
Vegard Sund 	 Avd. Fredrikstad		  982 19 428		  Leif Belgen	 Avd. Indre Østfold		  992 34 284
Ronny Vestli	 Avd. Romerike		  915 51 042		  Svein Vagle	 Avd. Rogaland 		  913 14 284
Renate Andersen	 Avd. Rogaland		  944 75 106		  Bjørn Lundberget	 Avd. Hedmark 		  478 04 848 
Kari Strande 	 Avd. Romerike 		  934 21 097
								        ORDENSRÅDET							     
DISIPLINÆRUTVALGET						      Kristin Karlsen	 Avd. Indre Østfold		  971 79 758
Knut Brekke 			   Avd. Oslo		 412 78 839 	 Rolf Mangerud	 Avd. Romerike		  928 43 969	
Trond Egil Groth 			   Avd. Kongsberg 			   Johnny Johnsen	 Avd. Helgeland 		  915 43 596
Kristin Karlsen			   Avd. Indre Østfold		  	 Arvid Strømsvik	 Avd. Rogaland		  908 48 415	
Varamedlem Marit Wad Nilsen 	 Avd. Kongsberg			   epost: krikar68@hotmail.com	

VALGKOMITE							     
Bjørn Karlsen		  Avd. Nordenfjeldske 	 902 13 084 	 REVISORER	
Johnny Johnsen  		  Avd. Helgeland 		  915 43 596	 Revisor Monica Jersing 	   Avd. Oslo
Odd Brattøy		  Avd. Møre og Romsdal	 478 35 861 	 Vararevisor Cathrine Stenmoe  Avd. Fredrikstad
Varamedlem Atle Olsen  	 Avd. Romerike 		  916 11 327	
								        REDAKTØR  -    redaktor@nschk.no		
WEBMASTER -   webmaster@nschk.no 				    Annett Bäck  Avd. Nordenfjeldske 		  911 63 622
John-Harald Nymoen 	 Avd. Romerike		  958 86 017	  

Avd. Agder
Postboks 4568
4673 Kristiansand
Tlf: 95 16 66 83
schaeferagder@hotmail.com
Kto: 5081 08 29289

Avd. Arendal
Havsøyveien 54 
4817 His  
Tlf:415 20 196ulvehiet.info@gmail.
com
Kto: 2800 10 28563

Avd. Bergen
Postboks 6, 5258 Blomsterdalen
Tlf: 992 13 625
styret@schk.no
Kto: 3414 20 23034

Avd. Finnmark
Postboks 2274
9508 Alta
Tlf: 91 34 03 80
schaeferfinnmark@gmail.com
Kto: 4612 54 85030

Avd. Fredrikstad 
Lillengveien 18
1621 Gressvik  
Tlf: 957 75 544
schaeferhundklub.fredrikstad@gmail.
com
Kto: 6105 06 32880

Avd. Grenland 
v/Thor Arne Moen
Solveisveien 23
3711 Skien 
Tlf. 452 95 664
nschk.avd.grenland@gmail.com
Kto: 2670 08 00988

Avd. Harstad og omegn
c/o Rita Skogvoll, Skoleveien 4
9407 Harstad
Tlf: 41 25 50 46
schafer.harstad@gmail.com
Kto: 4750.59.84575 

Avd. Haugaland 
c/o Bodil Økland
Kopphaug 37
5514 Haugesund
Tlf: 40 31 50 76
nschstine@gmail.com
Kto: 3240 10 34543

Avd. Hedmark
Brandsrudveien 240 
2340 Løten 
Tlf. 418 54 590
schaeferhedmark@gmail.com
Kto: 1800 28 34800

Avd. Helgeland
Hammerveien 
8626 Mo i Rana
Tlf:  905 08 986
post@nschk-helgeland.com
Kto: 4516 13 51052

Avd. Indre Østfold 
c/o Roy Skjællum
Liaveien 31A
1410 Kolbotn
Tlf. 920 51 175
nschk.io@gmail.com
Kto: 0532 08 97868

Avd. Kongsberg
PB. 152
3501 Kongsberg 
Tlf: 920 69 020
styre@nschk-kongsberg.com	
Kto: 2291 31 04130

Avd. Moss-Vestby
Ødemorkveien 109
1550 Hølen
Tlf: 934 66 606
leder@nschk-mossvestby.no
Kto: 1080 51 13265

Avd. Møre og Romsdal
Postboks 47
6529 Frei  
Tlf: 47 83 58 61
schafer.mr@nschk.com
Kto: 0530 30 04884

Avd. Nordenfjeldske
Postboks 37 Klett
7565 Trondheim 
Tlf: 459 04 107
post@nschk-nordenfjeldske.no
Kto: 8601 35 12061

Avd. Oppland 
Tommy Knestang, 
Holtevegen 174, 
2372 Brøttum
Tlf: 450 21 977
post@nschk-oppland.com
Kto: 2003 20 72551

Avd. Oslo
Ryggevannsveien 94
1480 Slattum
Tlf: 900 13 800
postnschk@schaeferoslo.no
Kto: 0530 40 37107

Avd. Rogaland
c/o Morten R. Larsen
Brattebøveien 39
4336 Sandnes
Tlf: 41 04 69 70
post@nschk-rogaland.no
Kto: 0530.51.21462

Avd. Romerike
Tlf: 953 08 309
Mail: Post@nschk-romerike.no
Adresse: Bogstadsvingen 28, 
1930 Aurskog
Kto: 1321 15 56204

Avd. Sarpsborg
Postboks 67
1701 Sarpsborg
Tlf. 922 96 804
post@schafer-sarpsborg.com
Kto: 0531 16 15426

Avd. Tromsø og Omegn
Straumsvegen 988, 
9190 Kvaløya
Tlf: 47 68 61 18
styret@nschk-troms.no
Kto: 4750 20 78050

Avd. Vestfold 
Kontaktperson: Frode Larsen                 
Telefon: 409 14 161
Postadresse: Anders Rørholts v. 14 A, 
3117 Tønsberg
Kontonummer: 1506 92 89085
post@nschk-vestfold.no 

LL Alme Avd. Romerike 
lokallagalme@gmail.com

LL Kværna Avd. Agder
inger_liseAG@outlook.com



Avsender: 
NschK v/Arne Kristianstuen
Åsheimveien 4
1461 Lørenskog


